



Tajvani cég a Styl helyén

A csütörtök esti testületi ülésen öröndetes bejelentést tett Németh Zsolt, Vasvár város polgármestere. Hosszan tartó tárgyalásokat követően került pont egy gazdasági tárgyalás végére. A vasvári STYL Rt. telephelyére új cég költözik rövidesen, hogy ott munkahelyet létesítsen.

A BTC nevű tajvani cégcsoport menedzmentje döntésének értelmében Magyarországon, Vasváron a GOODNICE Hungary Kft.-t hozta létre. A gazdasági társaság 3 éves bérleti szerződést kötött a STYL Rt. vasvári üzemére.

A cég számítástechnikai és híradástechnikai eszközök gyártásával foglalkozik szerte a világban, köztük Nyugat-Európában is. Milyen termékprofil gyártását kezdik meg Vasváron? Nos, a Hegyhát szívében, Vasváron az első termékük a számítógép billentyűzete lesz, amelyet a megrendelő ország nyelvének megfelelő feliratozással látnak el.

S mi lesz a Vasvárra település menetrendje? A gazdasági társaság februárban elvégzi a gyártáshoz szükséges gépek beszállítását és beszerelését. Márciusban már az első dolgozókat is felveszik. A tajvaniak az előzetes tervnek megfelelően folyamatosan veszik fel a dolgozókat és futtatják fel a termelést, s egy év múlva már 100 főt foglalkoztató gazdasági egységként kívánnak jelen lenni Vasváron.

Amint azt Németh Zsolt polgármester elmondta, sok munkába, tárgyalásba telt, amíg megtalálta a város azt a céget, amelyik – vélhetően közmegegyezésre – a vasvári letelepedés mellett döntött. A BTC-csoporthoz tartozó tajvani befektetők idetelepitésében az ITD Hungary is aktívan közreműködött.

A GOODNICE Hungary Kft. vezetése a kínai újév ünnepeit követően Vasváron sajtótájékoztatót kívánja bejelenteni a cég idetelepitését és annak pontos gazdasági terveit.

– sok –

Táncoltunk a város színeiben

A közelmúltban, január 10-én olyan fennkölt élményben lehetett részünk, amelyről eddig csupán álmodtunk. Három társammal (Geher GeorGINával, Tóth Tímeával és Kárpáti Zoltánnal) együtt képviselhetjük Vasvár városát a hagyományos, a megye legrangosabb farsangi eseményének számító, 2004. évi Meggyebálon.



Kilenc alkalommal készültünk fel szombatonként arra, hogy elsajátíthassuk a nyitótánc komoly koreográfiáját, és méltóképpen helytállhassunk városunk képviselésében. Úgy érzem, sikerült, hiszen felvezető párosként léphettünk a Savaria Szálló Télkertjének gyönyörűen feldíszített termébe. Aztán már csak a lágy és szívdobogtató zene következett, amikor igazán szépnek, fontosnak érezhettük magunkat.

Bal karomon büszkén viseltem városom kitzűzött címerét. Oldalamon a csodálatos ruhában mosolygó partnerem, az érdeklődő szemek tekintete, szüleim örömteli pillantásaiban a meghatódottság könnyei bujkáltak. Mind ezért hálás vagyok, hiszen ezek olyan élmények, érzések, amelyek ritkán adódnak.

Köszönjük a város vezetésének, hogy lehetőséget kaptunk, bíztak bennünk, támogattak minket, és ott lehettünk Vas megye közismert, elismert személyiségeivel együtt e rangos eseményen. Köszönjük szüleinknek, hogy segítettek új élményekben, szépségben gazdagodni bennünket.

Horváth Norbert

Vasvár olasz kapcsolata

Markánsabbá kezdenek válni a városnak Olaszország irányában kibontakozó kapcsolatai.

Giorgio Bellinazzi a – már három éve itt működő – 20 alkalmazottat foglalkoztató Elettronica Hungary Kft. ügyvezetője, az elmúlt időszakban Vasvár társadalmi életében is ismert személyiséggé vált, többek közt mint a sportesemények elmaradhatatlan részvevője.

Ő kezdeményezte, hogy a város vezetése vegye fel a kapcsolatot azzal az észak-olaszországi településsel, mely anyacégüknek – az ipari gépek elektronikus egységei tervezésével és gyártásával foglalkozó Alfa Elettronica – székhelyeül szolgál. A cég az ottani ipari parkban 50 alkalmazottal dolgozik.

Cordenons 18 ezres kisváros Velence és Triest között, a tengerparttól mintegy 50 km-nyire található. Del Pup polgármester tavalyi tavasszal feleségével Vasvárra látogatott, ahol megismerkedett az egyébként hazai és olasz piacra kábelkötegeket gyártó itteni leányvállalattal, és magával a várossal is. Ezt követően megfogalmazódott a szándék az olasz település vezetőiben a kapcsolatok szorosabbra fűzésére, melynek további fejleményeiről december 31-i számában komoly terjedelemben beszámolt az IL GAZETTINO PORDENONE című észak-olasz tartományi napilap is. E tudósításból idézünk:

„Del PuP Magyarország felé tekint
Új testvérvárosi kapcsolat a láthatáron –
A pordenonei vállalkozás a híd Vasvár felé.

Az osztrák kisvárossal, Gmunddal való testvérvárosi kapcsolat után Cordenons most



kelebre tekint, a magyar kisvárosra Vasvárra, amely Budapesttől 200 km-nyire fekszik. Pillanatnyilag csupán szándékról van szó, de a 2003-ban létrejött kiváló intézményes kapcsolat arra enged következtetni, hogy további együttműködés alakulhat ki kulturális és gazdasági téren is...

(Folytatás a 10. oldalon)

Családok Átmeneti Otthona létesült

A Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítványtól már megszoktuk, hogy mindig új szolgáltatásokkal igyekszik segíteni a városban és a kistérségben lakókat. A 2003-as évben régi álom vált valóra, és a Nyugat-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács, valamint az Egészségügyi Szociális és Családügyi Minisztérium támogatásával felépült az új intézmény, és létrejött a Családok Át-



meneti Otthona. A több éves erőfeszítés, intenzív forrásszervezői és rengeteg önkéntes munka eredményeként 2003 augusztusában kezdődtek a kivitelezési munkák. Az új átmeneti otthon használatbavételi engedélyezési eljárásai reményeink szerint január végén zárulnak, és februártól kezdődően a lakók birtokukba vehetik az intézményt. A Családok Átmeneti Otthona első sorban a vasvári és a kistérségi átmeneti nehézségekkel küzdő embereknek nyújt nem csak kulturált lakhatási körülményeket, hanem széleskörű segítő szolgáltatásokat is. Az épület 260 négyzetméter alapterületű, melynek földszintjén négy apartman került kialakításra. E lakóegységek konyha-étkezőből és fürdő-WC helyiségből állnak. Itt kap helyet az állandó ügyeletben lévő munkatárs ügyeleti helyisége is. A tetőtérben három szoba, közös étkező és konyha helyiséggel, valamint megosztott fürdő-WC komplexummal várja a leendő lakókat. A bútorozott helyiségeket ellátták a legfontosabb műszaki berendezésekkel (mosógép, gáztűzhely, hűtőszekrény) is.

A kategóriájában panziószerű környezetben működő intézmény hat főállású munkatársa segíti a bentlakókat problémáik megoldásában. Ellátják a családsegítő-gyermekjóléti szolgálat feladatait, segítenek a lakóknak a takarékoskodásban, adósságkezelésben, a szabadidő hasznos eltöltésében, és a munkahelyi elhelyezkedési problémák megoldásában is.

Az átmeneti otthon lényegében egy „inkubátorház”, melyet reményeink szerint a bent lakók megerősödve, „saját lábukra állva” hagynak el.

A Családok Átmeneti Otthonába való beköltözés részleteiről, feltételeiről pontos információkat kaphatnak a Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítvány Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatánál (Vasvár, Árpád tér 8.), Kókol Józsefné intézményvezetőtől (tel.: 573-221, 573-222, e-mail: hegyhatijjsza@axelero.hu).

Diabetes hírek Egy este Győrváron

Decemberi összejövetelünket a Győrvári Faluházban egy finom vacsorával egybekötött ünnepség keretében tartottuk. A meghívást Rózsás Miklós a Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítvány ügyvezetőjétől kaptuk, és nagy örömmel fogadtunk el. Meghívtuk körünkbe azokat a vállalkozókat, támogatóinkat, akik adományokkal segítettek bennünket. Természetesen Dr. Kránitz Zsuzsa doktornőnk is velünk tartott. A vendégek között helyet foglalt Kovács Árpádné alpolgármester asszony is, akitől – amikor szükség volt rá – mindig segítséget kaptunk. Megérkezésünkkor Varga Gézáne Marika néni, a Faluház vezetője és kedves munkatársai megterített asztalokkal vártak ránk. Rövid köszöntő után Marika néni megismertette velünk Győrvar legendáját, és bevezetett bennünket a „birodalmába”. A szép vendégszobák megtekintése után kipróbáltuk a kondi termet, szomjunkat a bárban oltottuk, és bekukkantottunk a konyhába is, ahol a szakácsok már főzték ínycsiklandozó vacsoránkat.

Az esti étkezésre várva megköszöntük mindenkinek az egész évben végzett munkáját, a vállalkozók adományait, alpolgármester asszony segítségét és Kránitz doktornőnk ta-

nítását, velünk való törődését. A töltött csirke elfogyasztása után beszélgettünk egymással, vendégeinkkel és vendéglátóinkkal. Közben a felhangzó kellemes zene hallatára elszibbadt tagjainkat is megmozgattuk.

Csodálatos estét töltöttünk el ebben a gyönyörű környezetben, melyet mindenkinek hálás szívvel köszönünk!

Köszönet illeti Dr. Kránitz Zsuzsa doktornőnkét és a meghívott orvos kollégákat áldozatos munkájukért.

Hálás szívvel köszönjük a segítségét Kovács Tilda alpolgármester asszonynak, Németh Zsolt polgármester úrnak az anyagi segítségért.

Továbbá köszönet illeti meg a vállalkozókat, támogatóinkat, akik önzetlenül segítettek klubunkat a további működésben: Csizmazia György, Kiss Tiborné, Sipos-Tompa János, Szabó Zoltán, Varga István, Dr. Wessely István, és külön köszönet Rózsás Miklósnak, aki a segítség mellett a helyet is biztosítja számunkra.

Legközelebb március 2-án, délután 18.00-kor találkozunk a szokott helyen. Jó egészséget mindenkinek!

Bazsó Józsefné
Katka Klub vezetője

„Egyenlő eséllyel”

Szakemberek, kutatók szerint egy társadalom, közösség fejlettsége abban mérhető le, hogy miként viszonyul a társadalom peremére szorult hátrányos helyzetű, akadályozott embertársaihoz.

Vasvár és térsége – a Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítvány közreműködésével – mindig is élen járt a szociális innovációban, kezdve az 1997–98-ban létrehozott kistérségi hatókörű Szociális Szolgáltató Központtal, egészen a sikeres Szociális Közmunka Programok lebonyolításáig. Mikor a városban munkahelyek szűnnek meg, az Alapítvány 10 új munkahelyet teremtett, újabb szociális szolgáltatások fejlesztése révén. Az újabb erőfeszítések eredményeként, a korábbi fejlesztések mintegy szerves részeként, Vasvár városban és a Vasi Hegyhát kistérség minden településén (22 kistépülés) új szolgáltatás kezd meg működését, 4 főállású munkatárral: Támogató Szolgálat néven. A szolgáltatás önálló intézményként működik 2004. január 1-jétől, intenzíven együttműködve a meglévő szociális szolgáltatásokkal és az érintett partnerekkel.

Rózsás Miklósné a szolgálat vezetője elmondta: „A Támogató Szolgálat mint speciális alapellátás, új szolgáltatás, rövid múltra tekint vissza Magyarországon. Hazánkban 60

intézmény működik, azok is nagyrészt nagyvárosi környezetben. Célunk, hogy a fogyatékkal élő, akadályozott emberek: látás-, hallássérült, mozgáskorlátozott, értelmileg akadályozott, beszéd fogyatékos, halmozottan sérült, autista személyek önálló életvitelét elősegítsük, valamint elsődlegesen a közszolgáltatások elérésének biztosítása. Ennek érdekében 3 fő szolgáltatást indítottunk el:

A személyi segítség az akadályozott személyek mindennapi szükségleteinek kielégítése érdekében szerveződött. Munkatársaink közreműködnek többek közt: gyógyszerek, gyógyászati segédeszközök beszerzésében, egészségügyi és szociális szolgáltatások igénybevitelében, ügyintézésében, stb.

A szállító szolgálat a közszolgáltatásokhoz, az egészségügyi, szociális, kulturális és egyéb szolgáltatásokhoz való hozzáférés segítése érdekében szerveződött. A szállító szolgálat speciálisan átalakított, kerekesszékekkel is használható mikrobusszal végzi az ügyfelek szállítását.

Az általános tanácsadás elősegíti a társadalmi beilleszkedést segítő szolgáltatásokhoz való hozzájutást. Az igényeknek megfelelően egyéni esetkezelést, életvezetési-, mentálhigiénés tanácsadást nyújtunk.”

A Teleházban kikapcsolták a számítógépeket, avagy: „Isten számon tartja a nők könnyeit”

Szombat délután 3 órakeret véget vetettek a virtuális játszásnak és egy másik program vette kezdetét. Lehetőség nyílt kézművesség gyakorlására, okossági teszt kitöltésére, képességfejlesztő színes játékok kipróbálására, lehetett főzni tanulni, és a kóstolás azt is lehetővé tette sokak számára, hogy a kelkáposztának van olyan elkészítési módja, ami ehető.

Csodák csodájára, az addig kizárólag a számítógépet ismerő és igencsak ezt a szabadidő eltöltési formát szerető kis emberkéket ott ragadtak, és aktívan részt vettek mindennek a kipróbálásában, a foglalkozásokon.

Ritkán fordultam meg családommal a Teleházban, (és ilyenkor gondolok a többi olyan intézményre is, akik családoknak nyújtanak programokat) és sajnálom, hogy nem tettem erőfeszítést eddig, hogy lássam gyerekeimet, milyen önfeledten alkotnak, milyen szívesen vesznek részt másokkal egyetemben közös, játékosan egyszerű, mégis újat mutató dolgokban.

A kérdés most az, hogy miként jön ide a címben említett „avagy”?

Most tudtam meg, hogy minden, ami működik, az egyszer úgyis elromlik. Miért kell ezt a törvényt érvényre juttatni? Hisz annyit másikat megszegünk, ezt miért nem helyezük hatályon kívül? Végül is kit érdekel, hogy a Teleházban volt élet? Ki törődik azzal, hogy gyerekek, fiatal tinédzserek az utca helyett az

ízlésesen berendezett, kellemes környezetben játszhatták el idejük szabad részét? Ösztönözték őket a jó jegyekre, hisz arengedeménnyel játszhatott, aki az iskolában is „remekelt”. Nem zavar az sem senkit, hogy vasvári diákok, akik más városokban tanulnak már, hazajöhetnek nyugalomban hétvégére, mert internetes kapcsolattal eddig elintézhették folyó ügyeiket, most pedig kereshetnek majd más megoldásokat. Talán lesz másik ház is, aki befogadja a kismamákat egy kis tereferére, de akkor is felejtethetlen marad az a jó néhány délelőtt ott együtt a babákkal, okos előadók, finom kávéval, szép bögréből fogyasztva. Biztosan a munkanélküliek is istápolva lesznek valahogy, biztosan új fórumok nyílnak számukra és fognak velük személyre szólóan foglalatkoskodni. Nem is tudom, hogy valójában mivel foglalkozott még a Teleház, nincs beletámasztásom, csak inkább rálátással bírok, és úgy konstátálom, hogy megint engedjük, hogy vége legyen valaminek, aminek tulajdonképpen nem kellene. De mivel ez manapság senkit sem érdekel, még jó, hogy van arra remény, hogy azok az ott dolgozó lányok, akik mindezeket életre hozták és fenntartották, abban bízhatnak, hogy amikor utoljára kapcsolják ki a gépeket, akkor „Isten számon tartja az ő könnyeiket is”.

bárki

Pillanatképek a Családi szombat hangulataiból

Vasvári Teleház – január



A fiúk lelkesen dolgoznak...



Készülnek az ajándékok

Búcsú

Kedves Látogatónk! Köszönjük a bizalmat, melyet a Teleház működésének 2 évében éreztünk Önöktől és Tőletek. Örülünk, ha segíthettünk a Teleház hatáskörébe tartozó lehetőségeinkkel és szolgáltatásainkkal. Örülünk, ha sikerült munkaerő-piaci problémákban megoldást vagy alternatívát találni közös erővel. Jó volt szerdánként a kismama klub vidám kis baba-mama csapatát vendégül látnunk, hatékonyan együttműködnünk a Védőnői Szolgálat lelkes munkatársaival. Jó volt szolgáltatásainkkal rendelkezésre állni hétköznap és hétvégén a betérő felnőtteknek és diákoknak. Éreztük, hogy szükség van a Teleházra. Jó volt a tini klub bizalmát élvezni és a családi szombatok után közösen örülni a családok együttlétének, örömeinek, az elkészült kis ajándékoknak. Jó volt információinkkal segíteni lakhatási ügyekben. Jó volt látni „padjaink” közül kikerülő felnőtt-diákok örömeit a számítástechnika, angol vagy német órák után. Jó volt a „Teleház-lakó” kamasz és fiatal korosztálynak közösségi teret adni, buz-

dítani őket, hogy ötösökért, ha azokat bemutatják nekünk, többet játszhatnak...A két év során sikerült elérni, hogy nem csak a számítógép tartja bűvöletben őket, hanem most már bekérezkedtek családi programjainkra, és lelkesen készítették a foglalkozásokon a játékokat...

És jó volt segítséget kapni is a programjainkhoz lelkes segítőinktől, tanfolyamaink vezetőitől, üzletek, boltok munkatársaiktól, akikkel óhatatlanul munkakapcsolatba kerültünk a komplex programok kapcsán. Jó volt a diákok bizalmát élvezni, mikor bontakozó tudásuk, tehetségük alapján kértük segítségüket, részvételüket munkánkban. Jó volt. Szép volt. Volt. Munkaviszonyunk megszűnése miatt nekünk most el kell hagynunk ezt a kis „szigetet”, de azt látjuk, hogy érdemes volt tudásunk, energiáink legjavát adni, mert szép eredménye lett. A „Ház” valóban „telve” lett és melegséget árasztó közösségi térére érett. Köszönjük mindenkinek...

Laki Edina és Pogács Mónika

Városi bál 2004

Február 7-én szombaton este 10. alkalommal rendezi meg Vasvár Város Önkormányzata a Városi bált. Az est során fellépnek a Savaria Formációs Táncklub táncosai, közte a világbajnok páros, valamint a Vasvári Fúvószenekar.

Zenét szolgáltat a TIB-TOM együttes, fellépnek a Kardos László Általános Iskola néptáncosai, akik polgári táncot adnak elő. Jegyek 3500 forintos áron – amely a vacsorát is tartalmazza – a Művelődési Házban igényelhetők.

Hajdan a városi bál komoly társadalmi eseményt jelentettek. Rangját az ott megjelentek adták meg, akik nem csak szórakozni jöttek el farsang idején, de úgy érezték, hogy megjelenésükkel miként ők, úgy mások is megtisztelik egymást, s kiváló alkalmat jelentettek ezen alkalom arra is, hogy a település sorsáért, az ott élők jövőjéért felelősséget érzők egymást jobban megismerjék, amely kapcsolat a hétköznapi munkában is kamatoztatható.

E jeles városi eseményre reméljük városunk polgárai, a társadalmi és gazdasági egységek mind nagyobb számban képviseltetik magukat.

Balassi-év ürügyén

Kis irodalmi összegző – korrajzzal

Négyszázötven éve született Balassi Bálint (1554–1594), a magyar líra kiemelkedő alakja. A költő, világfi és katona kora nem volt mentes az erőszakától. A három részre szakadt haza végzős állapota visszatükröződik Balassi Bálint életében is. Miként Hegedüs Géza írja, a család sajátos keveréke volt a középkori rablólovagnak és a reneszánsz kalandornak. A Balázsozok, Balassák, Balassik – nevüket többféle módon írták –, okosak voltak, szerették a pénzt, a harcosolást és a műveltséget. Várakat, asszonyokat gyűjtöttek. Az egymásra következő nemzedékeket a kor köpönyegforgatóinak, erőszakosnak, önzőnek mondta.

Kortünet mint indíttatás

Balassi Bálint nagybátyja a kor hírhedt, legjellemtelebb figurája volt, aki Ferdinánd és János király között ingadozott, a katolikusok és protestánsok közötti árulásaival pedig országrésznyi birtokot gyűjtött magának.

Amikor Balassi Bálint irodalmunkban betöltött szerepét nézzük, s választ keresünk felekezeti váltásaira, nöcsábászságára, lobbanékony és vitézi tetteire, a fentiekben írtakra gondoljunk. Mindettől függetlenül a Zólyomban született Balassi Bálint kora költőgényusza volt. A semmiből lépett ki, s a semmiből teremtette meg a színpompás magyar költészetet – vélekedik róla Hegedüs Géza. Ő az első mindenestül európai magyar költő, aki korának legműveltebb alakja. Kétféle nyelven ír, olvas és beszél, miközben egész élete szakadatlan erőszakoskodások, kicsapongások és vitézi „oskola” keveréke, aki vallásos áhítattal bánja bűneit – de miként ma mondanánk – nagy kanállal habzsolja az életet – s keresi a bajt.

Negyven év a halhatatlansághoz

Mindössze 40 évet él. De micsoda negyven év! Költészetével évszázadok próbáját kiálló erővel fejezi ki örömét, bánatát. A halál Esztergom ostroma alól szólítja el, ahol végzetes sebet kap a török ellen vívott csatában. Úgy hal meg, ahogyan élt. Hősiesen, méltósággal, hadakozva.

Balassi életében sok a romantikus, fordulatokban gazdag, mai szóhasználatával élve – mondhatni akciószerűség –, ám ez a kor szerinti divatozás, pergő élet, amely összefonódott a reneszánszban gyökerező életkedvvel és a háborús-kodással, a török elleni harccal, különleges értéket teremtett a magyar irodalom számára. Megteremtette provanszi, toszkán és szicíliai mintára meggyökeresített udvari költészet magyaros ízét. Hála Balassinak, költőnk magyarul írta ezen udvari széphistóriákat, amelyek édestestvérei a Dante korában írt „édes, új stílusnak”, a dolce stil

nuovo-nak. Ezen udvari költészetben központi helyet foglalt el a szerelmi tematika és a nőkul-tusz. A szerelmi tematika és a magyar nyelv ízes, zamatos kiművelésének igénye vezette Balassi Bálint és tanítványai költészetét, amely egységes irodalmi programként jelentkezett, s amely általuk magas színvonalon valósult meg.

Széphistóriák

Így születtek meg a szerelmi széphistóriák, amelyek ponyvaregényszerű történetfűzerek, s amelyek a kor bestsellerei voltak. E fűzött ponyvaköteteket szó szerint rongyosra olvasták a „fogyasztók”. A nyelv, amely általuk



meghonosodott, nem a reneszánsz, hanem a középkori udvari nyelvnek a tökélyre fejlesztett változata. A Sárospatakon 1577-ben kiadott Eurialis és Lucretia költemények szerzőiben a kutatók – bár a szerző magát Patáki Névtelennek vallja – magát Balassi Bálintot vélik felfedezni, a mű nyelvezete, stílusa annyira rokon Balassi szerelmi költészetével. A 19 szótagos Lucretia-sor felhasználásával alkotta meg a költő és katona a Balassi-strófát.

S milyen hatással voltak a széphistóriák a magyar lírára? Ebből sarjadt ki – hála Gergei Albertnek, az Árgius szerzőjének – Vörösmarty Mihály Csongor és Tündéje is. Ez Csokonai művének irodalmi forrása, amely alkotás folklorisztikus és mitikus elemekből építkező, kristálytisztá tündérmese, s mentes a korra oly jellemző búskodó moralizálástól. Micsoda irodalmi ív! – kiálthatna fel a ma embere, akit valóságtól elrugaszkodott történetekkel és napi szörnyűségekkel traktál a média. Ám a kor és annak Balassiban kiteljesedő zsenialitása, különösen a magyar irodalomra és nyelvre gyakorolt hatása, több mint elgondolkodtató. Mutatja, hogy szörnyű korban is nagyszerű produktumra képes a becs-vágy, a tetterő és az emberi elme.

Balassi-kódex, vallásos költészet

Balassi lírájában, költészetében a magyar nyelvű szerelmi líra megtestesítője és az egyéni hangvételű vallásos költészet első nagy alakja. A késői korok magyar irodalmi szemléletének köszönhetően sokáig csak az utóbbi jeles alakjaként tartotta számon. Nyomtatásban is elsősorban istenes énekei jelentek meg, azok is csak jóval halála után. Szerelmes verseit a XIX. század végén fedezték fel az úgynevezett Balassi-kódexben, amely feltehetően a töredékes formában, a „Maga kezével írt könyvet” tartalmazza. Hála a XVII. századi ismeretlen másolónak, e sorokkal vezet be a kódexet: „Következnek Balassi Bálintnak kölem-kölem féle szerelmes énekei, kik között egynéhány isteni dicséret és vitézségről való ének is vagon.”

A reneszánsz udvari dráma megszületése

Balassi a magyar líra megújítója. A már említett Balassi-strófák jelentősége messze túlmutat korán. Pályáján válik el egymástól a dallam és a szöveg, de megújítja magát a műfaj is. Általa születik meg a reneszánsz udvari dráma: a Szép Magyar Comedia. S ha Balassi élete kalandos, mondhatni akcióhős elemekben is bővelkedő volt, bizony elmondhatjuk, hogy költeményeinek utóélete legalább annyira kalandos. A Szép Magyar Comedia teljes szövegét csak 1950-ben fedezték fel. S feltehetően ő volt az alakja annak a költői akadémiának is, amelyet „nyolc ifjú legény”-ként szokás emlegetni, és akik „az magyar nyelven való versszerzésen egymással vetekedtek.”

Költőként nyilván jól ismerte a korabeli vírágégeket, szerelmes versei költői pályája elején mégis inkább a lovagi költészethez hasonlatosak. E versek képlete igen egyszerű: a szerelmes ifjú – miként az a hűbéri világ alá-fölérendeltségi viszonyából fakadt – a férfi istenként tisztelte szíve hölgyét. Ekkor még a versben megörökített hölgyek valódi nevükön neveztetnek, s csak később jelennek meg az álnevek. Így lesz Losonczy Annából Júlia, másokból pedig Fulvia vagy Celia. E „trükkös” hűzás azt mutatja, hogy Balassi a reneszánsz költészeteszményhez közelít. Műveiben az antik minták (Ovidius), mitológiai alakok (Cupido) átvétele után a neolatin költészet (Marullus, Angerianus, Joannes Secundus) hatása is kimutatható.

Misztikus 33

Az annyit emlegetett Balassi-kódex 33-as tagolású, melynek első 33 verse hiánytalanul maradt fenn, s egy második, ugyanilyen tagolású 33-as egység is található abban. Ennek alapja

Balassi és Anna szerelmének története, amelyet az irodalomtörténet Júlia-ciklusként emleget. Mindkét ciklus tartalmaz istenes énekeket is, ezekhez – kikövetkeztethető –, hogy egy újabb 33-as „sorozat”, de már szintiszta vallásos gyűjtemény illeszkedett volna. A teljes kötet bevezetőjéül pedig a 99 soros „Három Himnusz a Szentháromsághoz” című verset szánta.

E háromszor 33-as tagolást látva érdemes kicsit elmerülni a számmisztikában. A számok jelképesek: a hármas a Szentháromságra, a 33 a krisztusi korra, és talán a vers megszületésekor éppen ennyi idős költőre utalhat. A kor a reformáció kora is. Balassi istenes verseit olvasva azonban elmondható, hogy azok szuprakonfessionálisnak – felekezeten felülnek – tekinthetők. Ennek oka kettős. Egyfelől Balassi életében áttért egyik vallásról a másikra, másfelől istenes énekeit később mindkét felekezet, a katolikusok és a protestánsok is gyakran jelentették meg. E költészettel Balassi honi viszonylatban szokatlan hangot üt meg. Rendkívül modernnek hat az a kételyekkel teli, tépelődő, Istent és az iránta érzett hitet kereső gesztus, ami legszebb vallásos verseinek visszatérő motívuma.

Balassi hatása óriási korára. Legközvetlenebb tanítványa a csodagyerek Rimay János volt. Rimay mestere emlékét az 1596-ban írt Balassi-epicédiumban, gyászköltemény-ciklusban örökölte meg. E műben a tizenöt éves háborúban (Esztergom ostrománál 1594-ben) hősi halált halt Balassi Bálintot és öccsét, Ferencet Pallas és Mars, vagyis a kultúra és vitézség mintaképeiként örökíti meg. E mű a költő és hadvezér Zrínyi Miklósról, a Szigeti veszedelem szerzőjére is nagy hatást gyakorolt.

Rimay hűségese tanítványhoz illően ki szeretne volna adni mestere teljes költői életművét, ám az nem valósult meg. A Rimay-féle Balassikötetnek csupán előszava ismert. Ebben védelmébe vette Balassi Bálint szerelmi líráját, amelyről úgy vélekedett, hogy az alapvető feltétele volt a nemzeti irodalmi nyelv létrehozásának.

Minő nagyvonalú gesztus, hogy a két géniuszt istenes verseit Lőcse városa 1693-ban közös kötetben jelentette meg.

Ha a ma embere Balassi érdemeit próbálja mérlegre tenni, akkor nem csak hazafisága, egész életét jellemző forrófejűsége, mindenél és mindenkivel pörlekedő, de felpörgetett életvitele mutat rokonságot azzal a korrallal, amelyben élünk. De mindinkább előtérbe kerül annak felismerése, hogy legyen bármilyen barbár a kor, ha nem vesszük fel azt a fonalat, amely leginkább a korszerűséggel rokonítható, akkor bizony lemaradunk. Élete, irodalmi értéke páratlan. Ha nincsen Balassi, aligha nem nyelvünk és költészetünk is szegényes. S zárzóként tán élhetnek egy szubjektív ajánlással is. Akik szeretik a megzenésített verseket, azoknak jó szívvel ajánlhatom a szlovákiai Ghymes együttes lemezeit, amelyeken csodálatos Balassi feldolgozások is találhatók.

– bodorkós –

Telekalakítás

Az elmúlt év nyarán az önkormányzat pályázatot nyújtott be a Belügyminisztériumhoz a Vérmező utcai lakótelek közművesítésének megvalósítására. A pályázat eredményéről szóló értesítő okmányt – ünnepség keretében – január 12-én adta át a polgármesternek Budapesten a Belügyminisztériumban Pál Tibor államtitkár Lamperth Mónika miniszter képviselőjében.



Országszerte nagy volt az érdeklődés az önkormányzatok részéről a pályázati lehetőség iránt, hiszen 280 település nyújtotta be igényét, de ebből csak 110 juthatott hozzá a fejlesztési forráshoz. Vas megyéből mindössze hárman nyertek a pályázaton, ezért is nagy jelentőségű, hogy Vasvár is hozzájuthatott a forrásból a 7 millió 31 ezer forintos támogatáshoz, nyilván a szakmailag magas színvonalon elkészített anyagnak köszönhetően.

Az elnyert összeggel a 18 telek közművesítésének költségeihez járulnak hozzá, a meg szükséges többi az önkormányzat saját erőből finanszírozza.

Csapadékjelentés a 2003-as évről

Vasvár éghajlatát az elmúlt évben is nagyban befolyásolták az időjárás elemeinek néha szélsőséges változásai. A felmelegedés érezhető a hőmérsékletváltozáson, de a csapadékmennyiség csökkenésén keresztül is. Veszély fenyegeti öntöző és ivóvízkészletünket egyaránt. Takarékoskodjunk velük és védjük őket! Még időben van – gondoljunk a következő évek élőlényreire.

Az éves csapadékmennyiség a következőképpen alakult:

Január	24,7 mm	0,8/nap
Február	23,5 mm	0,78/nap
Március	0,8 mm	0,26/nap
Április	42,8 mm	1,32/nap
Május	21,9 mm	0,7/nap
Június	23,2 mm	0,72/nap
Július	41,8 mm	1,33/nap
Augusztus	51,8 mm	1,67/nap
Szeptember	31,6 mm	1,05/nap
Október	69,4 mm	2,24/nap
November	28,3 mm	0,94/nap
December	25,2 mm	0,81/nap

385 mm/év – 12,8/hó – 0,1/nap



A Művelődési Ház hírei

Kiállítások



Február 28-ig tekinthető meg a Vasvári Színi Egylet szervezésében a **Szakács László** olaj és akvarell képeiből rendezett tárlat.



Molnár Ibi festőművész nő „A gyökér megmaradt” című tájképekből és csendéletekből álló **kiállítása február 11-ig** tekinthető meg a Castrum Galériában.

Komlósi Otília kiállítása – Az iparművész „Tükröződések” elnevezésű tárlata **február 13-án este 6-kor nyílik** a Castrum Galériában. A tárlatot Pogács Mónika ajánlja a nagyközönségnek, a hangulatot Presszer Gábor dalaival Boros Gábor (Floyd együttes) biztosítja.

Farsangi mulatság

A nyugdíjasklub február 14-én Vígásgához Farsangi Mulatságot szervez.

Színház

Február 17-én este 6-kor a Ferrum Színház játékában a Tizenhárom illat című darab tekinthető meg.

Az éves csapadékszükséglet az Alpokalján 7-800 mm kellene, hogy legyen az északi mérsékelt területen. A csapadékeloszlást jellemezte még a szakaszosság. A város különböző területein mért adatok sem azonosak.

Piri I. Tamásné

Szupercsoport

Már hagyomány, hogy év végén az általános iskolában a 8. évfolyamos győztes osztály megrendezi a 7. évfolyam részére a Szupercsoport vetélkedőt.

Miután tavaly a 8. c-sek (osztályfőnökük Siposné Káldy Gyöngyi)vitték el a pálmát, most ők lehettek a szervezők.

Az idei tanévben egy rendkívül hangulatos, a közönség számára is érdekes versenyben a győztes, – végig fej-fej mellett küzdött a három osztály – s az idei év Szupercsoportja a 7. c osztály (osztályfőnök Pál Katalin).

Izraeli képeslap

2200 km-re Magyarországtól, a Földközi-tenger keleti partján fekszik egy fiatal, földrajzi kiterjedését tekintve keskeny állam, Izrael. A közvélemény számára a híradásokból a robbantások, az áldozatok képei, diplomáciai erőfeszítések hírei jelennek meg nap mint nap.

A Szentföld azonban megőrizve kánaáni mël-tőségát – csodáival, természeti, történelmi múlt-jával tárulkozik a látogató szeme elé.

Az Oktatási Minisztérium és a jeruzsálemi székhelyű Yad Vashem Emlékhely és Kutatóközpont pályázata segítségével magam is részese lehettem közel két hétig e távoli állam mindenna-

Léteznek olyan elméletek, melyek megkérdőjelezik a Soá valódiságát, kitalációnak vélik a gyilkolást. Ám a tények mást mondanak. A gettók, a haláltáborok maradványai, a keserű emlékek mást mutatnak. Túlélők visszaemlékezései, német katonák fotói, gyermekrajzok idézik a megfélemlítettek érzésvilágát.

A továbbképzésen feldolgozásra került természetesen az antiszemitizmus kérdése is. Hátborzongató képeket láttunk például arról, hogy a szíriai tévé hogyan szítja az érzelmeket a zsidó vallás ellen.

Yad Vashem („kéz és név”) a holocaust-kutatással foglalkozik. Izrael állam tartja fenn a több

hektár területű kutatóközpontot. Egyrészt pedagógiai és dokumentációs központként működik, archívumában megtalálhatók az áldozatok hozzátartozói, ismerősei által kiállított emléklapok.

A föld felszínén emlékhelyek és kiállítóterek sora látogatható: a Történelmi Múzeum, A nevek terme, Az emlékezés csarnoka, A gyermekek háza. Deportáló vagon a szakadék szélén, kiírt hitközségek nevei egész Európából a Hitközségek Völgy szikláiba vésvé – megdöbbentő látvány.

Olajfák körös-körül. Örök emlékezés azokra a nem zsidó emberekre, akik a véskorszakban zsidókat próbáltak menteni. Ők a világ népeinek igazai, kiknek hazájukban adják át a Yad Vashem – oklevelet és emlékermet.

Nagyszabású építkezés utal arra, hogy bővül az emlékek köre. Föld alatti csarnokok

készülnek, s a jelenleg feldolgozás alatt levő anyag itt kerül majd kiállításra.

A Soá képei előtt JERUZSÁLEM, a 600 000 lakosú főváros a hétköznapok életét éli. A diákok tanulnak, a felnőttek dolgoznak, hatalmas építkezések folynak városzerte. Napközben az arab, a keresztény, az örmény és a zsidónegyed lakói ellepik az utcákat, élénk a forgalom a bazárban, a piacon – zajlik az élet.

A figyelmeztető jelek nyilvánvalóak: áruházak, intézmények kapujában ellenőrzik táskánkat, ruhánkat, a sűrűn cirkáló katonai dzsippek és rendőrautók, a készenlétbe állított kordonok, a fegyveres katonák hozzátartoznak a városképhez.



Nemzeti Park Éjn Gedi kibuc mellett

A zsidónegyedben pénteken napnyugtától szombaton napnyugtáig azonban megáll az élet. A sabbat csendes-víg órái következnek, mikor az emberek a zsinagógákban, imahelyeken vagy éppen a Siraatófálnál gyűlnek össze imádkozni, majd családi körben indulnak elfogyasztani a kóser vacsorát.

Közben megszólal a múzezin hangja is az arab negyedben, immár az elektronika segítségével – a mecsetből hívja imára híveit.

Bárhoa tévedünk e történelmi városban „mésélnek a kövek”. Fehér kő a jellegzetes építőanyag, az újonnan épülő torony- és lakóházak harmonikusan illeszkednek a régi épületekhez. A látivaló úti-könyvnyi, így a teljesség igénye nélkül, saját elményeimet felvillantva szeretnék ízelítőt adni az olvasónak a város hangulatából. A közel négy km hosszú városfal hét kapujával szegélyezi az óvárost.

Bármerre is járunk, a Szikla-mecset ragyogó kupolája kerül látószögünkbe. Nagy Szulejmán aranyoztatta be a többféle márványból, majolikából kirakott nyolcszögletű építmény tetőzetét.

Biztos tájékozódási pontot ad a citadella, a három torony által határolt fellegvár és a Dávid-torony, a török korban épült jellegzetes minaret.

A 15 méter magas nyugati falat nevezik Siraatófálnak. A zsidók hosszú száműzetésük idején csak évente egyszer térhettek haza, hogy megsirassák a Templom lerombolását. Az egész zsidó állam egyesítésének szimbóluma. Akár öröm éri, akár bánat gyötéri, a zsidó megosztja a Fallal. Kedves szokás a fal réseibe papircédulákon fogadalmakat, fohászokat dugdosni.

Via Dolorosa – a sikátor falába vésett stációk jelzik Jézus kereszttel megtett útjának állomásait. Pénteken délutánonként hömpölygő tömeg veszi birtokába a szűk utcát, körmenet járja a stációkat a Szent Sír templomáig. A Bebalzsamozás követő indulva Jézus díszes sírjához jut a látogató. Több tízezer zarándok látogat évente ide, hogy a Golgota aljában elmondjon egy imát, és megérintse a szent követ.



Deportáló vagon a szakadék szélén



A Siraatófal

pi életének. Továbbképzésen vettem részt 24 kollégámmal együtt, melyet immár hetedik éve szervez magyar tanárok számára a pedagógiai központ, Holocaust témában.

A holocaust (égő áldozat) helyett inkább a Soá, héber kifejezést használják a kutatók, mely katasztrófát, szerencsétlenséget jelent, mely pontosabban kifejezi a második világháborúban megsemmisített hat millió zsidó sorsát. Az anyáét, az apáét, az ártatlan gyermekét – az egyszerű emberét. Azokét, kiknek mindennapjukat átíta saját hitük, hagyományaikat követve építették saját életüket, mely végül a munkatáborokban vagy a gázkamrákban hunyt ki.

Fenséges panorámát nyújt az óváros az Olajfák hegyéről. A Getszemáni-kert évezredes olajfái alatt látható az a szikla, melynél az Újszövetség szerint Jézus utoljára imádkozott. A Nemzetek Templomának kapui őrzik a szembeni dombon az ősi zsidótemetőt.

Múlt és jelen. Az ország jelképe a bronzból készült Menóra, a Kneszet (Törvényhozás épülete) mellett.

A keleti városok jellegzetessége a bazar. A Via Dolorosa szűk sikátora telis-tele van kis boltcskákkal. Arab, zsidó és keresztény kereskedők árulják portékáikat. Az árúk kavalkádja, a kereskedők sajátos „üzletpolitikája”, a sejtelmes félhomály ad különleges atmoszférát a helynek.

A piac is rendkívüli hatást tesz az európai emberre. Szembetűnő, hogy már ide is betört a kínai árúk sokasága. A piacot azonban a zöldségek, édességek standjai uralják. Gránátalma, papaja, avokádó, füge, datolya, – nyersen és szárítva, a mazsola több fajtája, aogyoró pörkölt-



Haifa, Izrael harmadik legnagyobb városa

ve, pirítva, mézzel, az olajbogyók legalább nyolc fajtája... Természetes, hogy a narancs, paprika, paradicsom, rebarbara, retek, eper elérhető áron, halmokban áll a pultokon.

Az életszínvonal nem magas. Az árakba beépül a hadiadó, így elég drága minden. Az ország pénzegysége a sheqel (1 dollár több mint 4 sheqel). A turizmus a háború miatt visszaesett, így a belső felvevőpiac is jelentősen beszűkült, s az állami bevétel is visszaesett.

Jeruzsálemből dél fele haladva a kopár hegyoldalakon juh és kecskenyájak legelnek. A több csapadék hatására füves területek zöldellnek, a beduin pásztorok nagy öröme. Téli időszakban is ritka jelenség, ezért a nomád életet élő nép igyekszik kihasználni a természet eme ajándékát. A beduinok a hegyek között élnek, sátraik meghúzódnak a lankákon. Mindennapjaikat szigorú, ősi elvek vezérik, de a XXI. század az ő családjaikat sem hagyta érintetlenül. Téli időszakban a sátraik kívülről nyomortanya benyomását keltik, ám a legtöbb belül komfortos, kényelmes.

A Holt-tenger partjának egyik látványossága Masszada. Kietlen, ugyanakkor lenyűgöző táj szikláinak közepén áll Masszada mitikus erődje. Története hosszú és megrázó. Nagy Heródes megerősített rezidenciája volt (K.r.e. I. század), majd a

zsidó háborúban (I. század) a fellegvárat három esztendeig védő zelóták és a hozzájuk csatlakozó esszénusok a rómaiak betörése után, felve a megtorlástól és a rabszolgasortól, tömeges öngyilkosságot követtek el.

A hegycsúcs is megőrizte emléküket. Régészek által feltárt épületek (a rituális fürdők, szauna, vízgyűjtők, kápolnák, raktárak) jelzik, hogy a védők hosszú időszakokra rendezkedtek be. Több évtizeden keresztül az izraeli katonák fogadalomtételére a Masszadán került sor: „Masszada másodsorra nem esik el” ismételték.

Az erődítmény környéke holdbéli tájhoz hasonlít. Élet nyomait nem lehet látni; a hegyeken nincs fa, nincs növényzet, csupán vöröses-barnás, szürke közet mindenfele.

A Júdeai-sivatag közsivatag. Az oázisokban datolyafa-ligetek terjeszkednek. Ahhoz, hogy ezek a fák megtelepedhessenek, először a földet kellett termővé tenni. A sós talajt édes vízzel átmosatták a telepések, s

ilyen módon bizonyos kultúrákat meg tudtak honosítani a tájon. A kibucok lakóinak kemény munkája nyomán virágzó telepések jöttek létre. Éjn Gedi kibuc mellett található Nemzeti park sok látogatót vonz. A bejárat pálmaligete kellemes hűvőséggel invitál. A kopár szirtől nagy barna szemű vadkecske néz kíváncsian az idegenekre, a sziklahasadékok lépcsőin vízesés üdíti a tájat.

A Holt-tenger tényleg olyan sós, mint amit az útikönyvekben lehet olvasni! Legmélyebb pontján 433 mély állóvíz, a Földnek ez a legmélyebben lakott területe. Túlpártján lehetett látni Jordánia hegyeit.

Rendkívüli érzés lebegni vizén! Elsüllyedni nem tudsz, mert a sókoncentráció a felszínen tart. Partra tévedve percek alatt (január 4-én) megszáradsz, s só lepi el testedet.

A Jeruzsálemtől északra fekvő városok megőrizték kultúrájukat, ám az urbanizáció nagyobb fokú. Tel-Aviv felhőkarcolói, üzleti negyedei, modern strandjai a Nyugat hatását jelzik. A Földközi-tenger lenyűgöző hullámai háttérbe szorítják az elhagyott, pusztulásra ítélt külvárosi lakóházakat, kis üzleteket, üzemeiket.

Az egyik legnagyobb hajóforgalmat lebonyolító várost, Haifát, rendkívül kedvező földrajzi fekvése Izrael harmadik legnagyobb városává



Izrael egyik legősibb városa: Akkó

tette. A számos látványosság, múzeum közül kiemelkedik a Perzsa-kert Bahai-szentélyével. A Kármel-hegy lejtőjén elterülő emlékpark lépcsőzetesen kúszik a tenger felé. Kovácsoltvas főkapuja különleges látvány, a lépcsőkön kialakított kertek botanikai ritkaságokat rejtenek. A hegy tetején aranykupa szentély őrzi a vallási szekta perzsa alapítójának emlékét.



A Kármel-hegy lejtőjén elterülő emlékpark

Izrael egyik legősibb városa Akkó. Elhelyezkedéséből adódóan az ókor és a középkor legmozgalmasabb városa volt. A keresztetek fő központja volt, melynek emlékét őrzi a Föld alatti keresztetes város: a középkori gótikus építézet egyedülálló érdekessége. A nagyteremben, három hatalmas oszloppal díszített terem – kriptának nevezik –, vallásos szertartások, haditanácsok zajlottak Oroszlán-szívú Richárd idején. A fellegvár boltívei fölé emelte a XVIII. században Dzsazár pasa mecsetjét.

Egy ország a Földközi-tenger keleti partján. Egy terület, mely évezredekig keresztül harcolt, egy ország, mely most is, nap mint nap vívja csatáit. Egy képeslap, élmények, benyomások...

Fogadják szeretettel!

Major Ágota

Orvosi szakrendelések

A Vasváron működő orvosi rendelők illetve egyéb egészségügyi ellátást nyújtó egységek pontos elérhetőségei a következők.

- **Dr. KASZÁS KATALIN**
Gyermekorvosi rendelő
Szentmihályfalvi u. 2. Tel.: 371-891
- **Dr. SÓTH ERVIN** és
Dr. KRÁNITZ ZSUZSA
Háziorvosi rendelő
Szentmihályfalvi u. 2. Tel.: 371-157
- **Dr. PATAKY PÁL** és
Dr. ÁBRAHÁM MARIANN
Háziorvosi rendelő
Bendefy u.20. Tel.: 371-106
- **KÖZPONTI ÜGYELET**
Árpád tér 3. Tel.: 370-135
- **LABORATÓRIUM**
Szentmihályfalvi u. 2. Tel.: 573-205
- **FIZIOTERÁPIA**
Szentmihályfalvi u. 2. Tel.: 370-123
- **VÉDŐNŐ SZOLGÁLAT,
SZAKRENDELÉSEK**
Alkotmány u. 8. Tel.: 370-098
- **FOGÁSZATI RENDELŐ**
Szentmihályfalvi u. 2. Tel.: 370-092
- **SZEMÉSZETI RENDELÉS**
Alkotmány u. 8. Tel.: 370-199

Íjlesztők kerestetnek!

*„Lóra ültem, hogy világot lássak
Íjjat fogtam, hogy célt találjak
Lovam a múltba réved
Íjjam röpit ezer évet
Kerek a világ körülöttem
Lelkem súgja: hazajöttem”*

(Részlet Kassai Lajos:
Lovasíjászat című könyvéből)

Megfeszítettük íjainkat, és újtára indítottuk nyilainkat, szeretnénk, ha minél több érdeklődőt „találnának meg”.

Szeretnénk összefogni, összegyűjteni azon környékbelieket, akik üzik az íjászat mesterségét, legyenek akár fiatalok vagy idősek, kezdők vagy mesterek, ősi hagyományokat követők vagy modern versenyszabályoknak hódolók, csendességet, meditatív sikokat keresők, sportot üzők.

Kapcsolatot vehetünk fel nap közben a 94/573-045-ös telefonszámon, vagy a hegyhatijjsza@axelero.hu e-mail címen.

IZLAND, a tűzben született „jégország”

A több mint húsz éve Szegeden élő, a JATE tudományos munkatársa, nagyrabecsült földünk ismét vetített képes előadásra invitálta az érdeklődőket. A képen is látható teltházas úti beszámoló ismét lekötötte a megjelentek figyelmét. A mi Fábán Tamásunk kutató és oktató, kíváncsi és kitartó, céltudatos és mérték-

ránk is szán pár órát. Közel egy évtizede vehetünk részt a „pótutazásain”. Előadásmódja élvezetes, beavató, logikusan felépített, tényszerűsége lenyűgöző. Nem lehet nem odafigyelni profi diaképeire és bölcs kommentárjaira. Tamás szeret és tisztel minket és mi tiszteljük és szeretjük Öt. Izlandon 1991-ben járt először, akkor törölték el a vízumkényszert. Azóta

még háromszor kereste fel barátai-
val, tanítványai-
val. 230 képet mu-
tatott be. Rialit területek, amelyek az utóvulkán működések hatására fantasztikus színekben pompáznak, havas, mohás, jeges, morénás, kopár és virágos tájak, kigözölgés, fortyogás, gejzírek és lávák, hófőhár jégmező, olvadó hó szinte egymás mellett ... Ezt bizony látni és megtapasztalni kell az életben legalább egyszer! Köszönjük Tamás, nekünk is sikerült!

UJ



tartó. Legújabb beszámolója jó szokásához híven ismét nagy élményhez juttatott bennünket. Szinte vele jártuk be a színpompás, változatos, nyugtalan, fortyogó és gözölgő, titokzatos, szinte szűzies izlandi tájat.

Tamást gyermekkorától izgatta az élettelen természet, majd a földrajz, a világ megismerése, a helyszíneken megtapasztalása. Választott szakmája a hobbi. A világ számos táját bejárta. Morfológiával foglalkozik – a jég, víz, szél, vulkán pusztító munkáját tanulmányozza. Számos túrájáról beszámolt már Vasváron. Évente 10–12-szer látogat szüleihez, s ebből egyszer

A kultúra napjáról...

Eredetileg fotózás céljából készültem a január 22-én rendezett estre. Néhány fényképet szerettem volna készíteni a Művelődési Ház számára, hogy aztán egy ezekből összeállított tabló kicsit beavatthasson majd másokat is a nap hangulatába. Végül ott maradtam végig a programon. Pedig szólított rengeteg tennivalóm, hisz ezekre a napokra esett a feladat, hogy végleg elszámoljak és leszámoljak három év munkájáról. De jó volt egy kicsit leülni. Nyugalom volt, harmónia, melegség fizikailag és a lelkek számára egyaránt. A zene, az ének, a dal varázsától erős és kiegyensúlyozott emberek váltották egymást a színpadon. A versek, a dallam segítségével oldották a hangulatot, a közönséget. Nem volt semmi kimódolt és erőltetett. Egyszerű volt és természetes, ahogy a pillanat szerkesztette műsorrend és műsorblokkok követték egymást.

Mindezt a szereplők egymással és közönségükkel elbeszélgetve oldották meg. Emberi volt és családias, ahogy kottalapozgatás közben az énekesek a dilemmáikat a várakozókra bízta: : A kevés időben, mely rendelkezésre áll, a sok közül vajon melyik dal legyen? Végül mindig volt egy alkalmas kottalap, egy ajándékként énekelt vers vagy históriás ének, ami elejét, közepét, végét teremtett az alkalmi műsorblokkoknak a profi előadókkal.

Kik is voltak az est szereplői? A Credo együttes Vasvár kedves ismerőse évek óta. Az ismeretség régi, a dalok tüze folyton megújuló. Az egy férfihangra és három vokál hangra hangszerelt és írt dallamok hullámzása egyszerűen gyógyír és ol-

dódás volt az ember számára. Nem akadt egy hamis hang, egy félreénekelte dallam... Szeretnek énekelni. Szeretik a közönségüket. Szeretik Vasvárt – ez áradt produkciójukból. A megzenésített kortárs versek, a finom és lágy hangzás, a gitár, hegedű és az emberi hang dallamharmóniája a „szilánkjaira hullt percek” újra idővé formálta... De amint az eltört idő egész lett újra, ismét az idővel való játék következett. Buda Ádám a végvári lantos idejébe kalauzolt bennünket históriás énekeivel. Középkori hangulatot teremtett a középkori, kackiás bajszú úr, és Tinódi Lantos Sebestyén világát elevenítette meg 1555-ből... Szinte valóban egy végvár hideg falai közt érezhettük magunkat, ahol azért a kandallóban tűz lobog és nem fázunk...

A végvári énekes szintén egy énekesnek, Kátay Zoltánnak adta át a helyet és a lantot.. Micsoda orgánium, mely beszédben nagyon mély, énekekben viszont mélysége ellenére szelíd és nyugalmat árasztó. Humorral és a kor szeretetével ő is régi időket idézett lantjával, énekhangjával. Ő sem volt híján a végvári karakterének, nagy bajszával, vándor énekes fizimiskájával. (Talán nem sértem meg őket azzal, hogy mindezt hangsúlyozom, de szorosan hozzátartozónak érzem egyéniségükhöz és produkcióikhoz.) Közben ismeretterjesztő előadásnak is bevált

volna, amint új dolgokat tudhattunk meg alkotókról, korokról... A közönség soraiban a felnőttek mellett sok diák is ült, akik figyelmükkel, tapsaikkal, mosolyukkal jelezték, hogy tetszett nekik az előadás. Mindenkit megérintett az előadók zene és kultúra iránti szeretete.



Gergye Rezső zárta a programot azzal, hogy 16. alkalommal volt helyszíne Vasvár a kultúra napjának. És már csak ez az évszám is jelzi a gyökerekkel bíró kezdeményezés ösztönöségét. Éppen ezért ez az este is sallangok nélküli alkalom volt, mely csak a tehetségről, a művészet szeretetéről és élvezetéről, az örök értékekről szólt – azaz a magyar kultúráról.

– pam –



A TELEHÁZ HÍREI

9800 Vasvár, Járdányi u. 6. • Tel./Fax.: 94/573-150, 573-149
E-mail: telehaz.vasvar@axelero.hu
Levelezési cím: 9800 Vasvár, Pf. 22.

Szolgáltatásaink

- Számítógép, irodatechnika-használat
- Fax
- Fénymásolás
- Internet hozzáférhetőség, hétköznap 8 Ft/perc, hétvégén és 18 óra után 6 Ft/perc
- Számítógépes játékok használata 180 Ft/óra
- Terembérlés hálózati játékokra, közösségi programokra, üzleti bemutatókra, vásárookra
- Tanácsadás vállalkozóknak, munkanélkülieknek, csökkent munkaképességűeknek

Kismama klub

Várjuk a klubba a mamákat és babákat, hogy a mindennapi gondokhoz-örömhöz, gyermekneveléssel kapcsolatos kérdések megbeszéléséhez szakembereket illetve egymás tanácsát meghallgathassák és tudásukat bővíthessék.

Klubfoglalkozások: február 11. 10.00
Vendégünk a Védőnői Szolgálat • február 25. 10.00 Egészséges életmód tanácsok

Munkaerő-piaci információs szolgálat

A Teleházba várjuk az állásváltókat, munkanélkülieket, hogy információinkkal, internetes adatbázissal, álláskereső újságokkal, személyes tanácsadással segíthessük a nehéz helyzetben lévők elhelyezkedésükben. A szolgálatás mind munkavállalóknak, mind munkáltatóknak ingyenes. A program a Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítvány pályázatával a Vas megyei Munkaügyi Központ támogatásával működik.

Tini-klub

(Kézműves foglalkozások, beszélgetés, játékos délután lányoknak)

Foglalkozások: február 10. péntek 14.30-tól • február 24. péntek 14.30-tól

Nyitva:

• hétfő	13.00–18.00
• kedd	13.00–18.00
• szerda	9.00–12.00 és 13.00–17.00
• csütörtök	9.00–12.00 és 13.00–17.00
• péntek	13.00–18.00
• szombat	14.00–18.00

Családi szombat délután

Szeretettel várunk minden kedves családot és gyerkőcöt a Teleházba a Családi szombat délután programjaira február 7-én 15 órára. Belépő: 100 Ft/család

Ízelítő a programból:

- Lakberendezési tanácsok és ismeretek kicsiknek és nagyoknak
- A mesterszakács tippjei, főzés- és receptbörze
- Játékos fejlesztő pedagógusokkal
- Rajzverseny az egészség jegyében
- Biológiai ki-mit tud?
- Mi a wellness?
- Teaház
- Dramatikus játékok
- A családépítő szakember tanácsai: Család és közösségépítés
- Ajándéktárgyak készítése

Gazdaság: milyen volt 2003, mit vár 2004-től?

Most induló sorozatunkban olyan cégeket kérdezzük meg, amelyek Vasváron dolgoznak, vagy vezetőik vasváriak. Az elmúlt és az idei év gazdasági eredményeit, kilátásait összegezték.

SQS 2001 Kft.

Karakó László ügyvezető igazgató így foglalja össze az elmúlt éveket:

– Cégünk '98-ban Bt.-ként indult, majd 2001 márciusában kft.-vé alakultunk. Az egyre terebélyesedő magyarországi autóipar minőségi tanúsítványait adjuk, vizsgáljuk a beszállítók tevékenységét és azok termékeit, mielőtt a gyártás során beépítésre kerülne az új gépjárművekbe. Cégünk rendelkezik mindazokkal a minőség-tanúsítványokkal, ISO és HACCP is, amelyeket ma a piacon a legmagasabban kvalifikált cégek felmutathatnak. Legnagyobb partnerünk a győri Audi. Emellett minőségi tanácsadással, s ezen „üzletághoz” kapcsolódóan szoftverfejlesztéssel is foglalkozunk.

Magyarországon 21 telephelyen 200 beszállítóval vagyunk üzleti kapcsolatban. Legnagyobb partnerünk a győri Audi, a sopronkövesdi svéd AUTOLIN, amely biztonsági öveket gyárt. Az elmúlt években gazdasági növekedésünk hála a megrendeléseknek, a sok nyertes tendernek és a kapacitás folyamatos növekedésének, igen dinamikus volt. Árbevételünket minden évben megdupláztuk.

Milyen tervek foglalkoztatnak bennünket? Kovács Csaba cégvezetővel egyetértésben úgy döntöttünk, hogy rövidesen áttesszük székhelyünket Vasvárra, és ott egy impozáns cégközpontot építünk fel. Úgy gondolom, hogy az EU-ban erre a tevékenységre, amely magasan kvalifikált embereket igényel, egyre nagyobb szükség lesz. Így 2004-től is jelentős növekedést várunk.

Vasvár és Vidéke Áfész

Sipos-Tompa János ügyvezető-elnök így összegezte:

– 2003-ban 7%-os árbevétel növekedést értünk el, ez volumenében mintegy 100 millió forintos pluszbevételt jelentett. A tavalyi év fogyasztói ár-növekedése ennél valamivel alacsonyabb volt.

Ezért ezt a növekedést duplán meg kell becsülni. Az évet közel 1,3 milliárdos nyereséggel zártuk. A növekedés és a fejlesztés mintegy 20 milliós volumennel valósult meg. Csehben 12 milliós, Vasváron pedig 8 milliós boltfejlesztést hajtottunk végre. Helyben az ABC-üzlet kialakítása után a peremkerületi boltok korszerűsítését kezdtük meg. A Gersei úti bolt is ebbe a fejlesztési sorba illeszkedik. Így az uniós követelmények és a fogyasztói elvárások is összhangba kerültek.

Az uniós és piacvesztési félelmek közepette úgy vélem, erőegyensúly alakult ki a piacon, a térségben betöltött szerepünket erősíteni akarjuk, hogy a középvállalkozás hosszú távon biztos lábakon állhasson.

2004-re is igaz, ami az előzőekre: növekedni, piaci részesedést megtartani csak a bolthálózat fejlesztésével lehet. Az uniós és fogyasztói igények is ezt követelik és várják el tőlünk. Ebben az évben Gersekaráton 18 millió forint értékű beruházással korszerűsítjük a boltot. Március végére szeretnénk átadni azt a 300 négyzetméteres üzletet, amely a COOP-üzlethálózatba illeszkedve korszerű termékínálattal szolgálja ki az ott élőket.

Az idei évi növekedést befolyásoló tényező a kötelező áfa-növekedésből fakadó ár-növekedés, de reményeink szerint ez a volumen növekedésében nem játszik szerepet. Vélhetően az előző évinél magasabb lesz a fogyasztói ár növekedése. Májustól, párhuzamosan az uniós tagsággal, tovább szélesedik az élelmiszer választék. De a hazai beszállítókat is szeretnénk megtartani. Ez igen fontos a hazai piac egyensúlyának megtartása miatt. Együtt élni, és élni hagyni a vállalkozókat a hazai piacon. Azért, hogy az eddigi vállalkozók az uniós tagság után se legyenek vesztesei a megváltozott versenyhelyzetben se.

Fejlesztéseink sorában külön helyet foglal el a Zöldfa. Közbeszerzési pályázatot írtunk ki a közétkeztetésre és az étterem üzemeltetésére. Ennek értékelése március közepén várható. Szeretnénk, ha az önkormányzattal összefogva megoldódna a melegkonyhás étterem ügye a városban, és ott újból működne a város szívében oly annyira hiányzó szolgál-

tatás. A város vezetése és mi is konstruktívan álltunk ennek a problémának a megoldásához.

2004-től összességében előrelépést várunk és további gazdasági növekedést.

Castrum Ferreum Kft. Vasvár

Hubai Gábor ügyvezető így látja az elmúlt évet és az idei évi terveket sem hallgatja el:

– A cég szempontjából az elmúlt év minden üzletágban rekord eredményeket hozott. Profilunkban az üzemanyag és kenőanyag (AGIP) forgalmazása 95%-át teszi ki üzleti sikerünknek, s igen jelentősnek mondható az autóértékesítés terén elért eredményünk is. E mellett a mobil-tank gyártásának jogaival az országban egyedül mi rendelkezünk.

Az eredményességünk akkor következett be, amikor tavaly az ország gazdasági környezete minden téren romlott. Ezt nem lehet kizárólag csak a kormány nyakába varrni, hanem azokra az okokra is gondolni kell, amelyeket az uniós csatlakozás váltott ki, ezáltal elkerülhetetlenek voltak.

– Mit vár 2004-től?

– Az előző évihez képest 20 százalékos növekedést. Az uniós áfa-változások és a regisztrációs adó bevezetése miatt év elején sajnos a forgalom csökkent. A vevő nem tudja eldönteni, hogy ez árcsökkenést vagy növekedést hoz-e a piacon. A kis- és középkategóriájú autók esetében ez egyértelműen szinten tartást jelent a Suzukinál, esetleg 1–2 százalékos árcsökkenést is hozhat, míg a nagykategóriájú autók esetében akár 5 százalékos csökkenéssel is lehet számolni. Kérdés persze, hogy a forint miként tartja magát majd az egyre erősödő Euróval szemben.

– Azt hallani, hogy Szombathelyen is Suzuki márkakereskedést nyitnak Hubaiék.

– Igen, Szombathelyen március elején nyitjuk meg új Suzuki márkakereskedésünket. Erre minden kedves vevőnk, ügyfelünk és az érdeklődőket előre is invitáljuk. Ez a felkérés a Castrum Ferreum Kft. részére egyébként a Suzuki Rt.-től olyan időben érkezett, amikor a gazdasági prognózis szerint az autókereskedések és az új autó értékesítés a következő években nehézségek elé néz. Hangsúlyoznám, nem mi akartunk a megyeszékhelyen autókereskedést nyitni, hanem minket kértek fel. Mi a gazdasági és piaci körülményeket mérlegelve úgy döntöttünk, élünk ezzel a lehetőséggel.

(Sorozatunkat folytatjuk)

– bodorkós –

Vasvár olasz kapcsolata

(Folytatás az 1. oldalról)

... Cordenons a napokban fogadta Németh Zsolt polgármester úr és felesége karácsonyi látogatását. Vasvár első embere – aki egyúttal a magyar országgyűlés képviselője is – jelen volt hétfőn este az Aldo Moro Kulturális Központban a díjak átadásánál, mellyel a város vezetése tünteti ki arra érdemes polgárait az év végi koncert keretében. A jeles eseményen a provincia elnöke is részt vett.

Ez alkalomból kifejezésre juttatták kölcsönös megelégedettségüket az eddig kiépített gazdasági és intézményes kapcsolatok miatt. Februárban esedékes a látogatás

viszonzása, melynek során Ricardo del Pup polgármester egyenesen a magyar Országgyűlésbe látogathat... Három éve a vasvári vezetés Németh Zsolttal az élen jelentős kedvezményeket biztosított az ott induló cordenonsi vállalkozásnak, mellyel a helyi munkanélküliségen is sikerült enyhíteni, ugyanakkor az olasz vállalat a két ország, két kultúra közötti híddá is vált..."

A kapcsolatok kialakításánál tolmácsként Iván Henrietta működik közre.

Lapunk még visszatér a témára Cordenons polgármesterének vasvári látogatása kapcsán.

– aus –

Vizsgálati időpont

A CASTRUM-MED Kft. tájékoztatja a Tisztelt lakosságot és betegeket, hogy háziorvosi rendelése alatt lehetőség van előzetes vizsgálati időpont kérésére. Az előjegyzés a 371-157-es telefonszámon rendelési időben érhető el.

dr. Kránitz Zsuzsa, dr. Sóth Ervin

Önkormányzati ülés

Csillagpontos rendszer épül, nem emelkedik a szennyvízdíj, a mozi bezárásának utóregzése

A képviselő-testület január 29-én megtartott ülésén számos gazdaságot érintő bejelentés hangzott el, ezek egy része már tudott (jönnek a tajvaniak, lapunk címloldalán olvasható), másik része pedig folyamatban van, így vélhetően a település a közeljövőben sem marad befektetők és munkaadók nélkül. A település életét érintő döntések közül kiemelkedett a Régióhő Kft.-nek nyújtandó támogatás, valamint a folyékony hulladék kezelését szabályozó határozat. Hasonlóan fontos kérdésként kezelte a testület több értékes ingatlan ügyét és számos szociális bérlakás odaítélésének döntését.

Új kábelrendszer épül Vasváron

Mint ismert, a városban lévő kábeltelevíziós rendszer elavult, azt csillagpontosra kell kiváltani. Ám ezt a település önkormányzata saját erőből nem tudja megvalósítani. A régi üzemeltetővel, az Elektro Service Kft.-vel megegyezett a zalaegerszegi ZELKA Rt., így tőlük átvesszik a rendszer üzemeltetését és a szolgáltatást is ők végzik a továbbiakban.

Az elavult rendszer korszerűsítésére pedig a részvénytársaság még az elmúlt év végén sikeres pályázatot nyújtott be az ORTT-hez. Erről a sikeres pályázatról és a tervekről a cég képviselői is tájékoztatták a testületet, melynek értelmében a beruházás teljes értéke 77 millió forintot tesz ki, ebből 30 millió az önrész, és közel 30 millió forint a pályázati úton nyert összeg. Ebből az összegből Vasváron új, korszerű csillagpontos kábelrendszert építenek ki, amely közel félszáz program vételére lesz alkalmas, de szélessávú Internet-rácsatlakozási lehetőséget is jelenthet az igénylőknek. Három programcsomag közül lehet választani, melyek ára (vélteli csatornák függvényében) 820 forint plusz áfa, 1560 forint plusz áfa, illetve a legnagyobb csomag, amely 47 csatornát foglal magában, 2.640 forint/hónap plusz áfa értékben lesz hozzáférhető.

Ott, ahol több szintes a lakóépület, és azt egy család, szülők, nagyszülők, gyermekek lakják, rácsatlakozási ponttól függetlenül csak egy csomag árát kell majd fizetni.

A testület megszavazta az együttműködési szerződést, amelyet a ZELKA Rt.-vel köt az önkormányzat, így kezdődhet a rendszer tervezése és annak kivitelezése. Az új vezetékrendszert ÉDÁSZ-oszlopokon viszi el, illetve a belvárosban egy-két helyen alépitményt létesítenek erre a célra.

A belépés az új tagok részére bruttó 30 ezer forint, régi tagoknak családi ház esetén 12.500 forint. Társasházban lakóknak bruttó 8 ezer forint. S lehet-e kedvezményt kapni – kérdezték a testület tagjai? Igen, válaszolták a cég képviselői. Aki kéri, akár három részletben is befizetheti a belépési díjat.

Beszámolt a művelődési ház

A képviselők megvitatták azt a szakmai anyagot, amelyet a művelődési ház terjesztett a testület elé. Munkájukat a művelődési bizottság is tárgyalta. Az ott elhangzott észrevételeket Unger József tanács-

nok tárta a testület elé. Ebben kifejtette: nemrég elkészült a vizes blokk, ám ismét gond van azzal. A házban ne a diplomás takarítson, az nem az ő részortja. Lehet, hogy többen épp ezért mentek el. A beszámoló számos eszmefuttatást tartalmazott, ám ezek nem viszik előre a közművelődés ügyét Vasváron. Unger József úgy vélte, baj van a lokálpatriotizmussal, s frissíteni kellene a rendezvényeken fellépők körét is. A beszámoló számos súlyos kijelentését kifogásolta Sejber Mihály képviselő.

Gergye Rezső válaszában elmondta, hogy a lehetőségek szabják meg a cselekvési teret. Kevés pénz jut művelődésre, bár sok pályázaton nyertek, s csak az kérhető számon, amit megfinanszíroznak.

Kovács Tilda alpolgármester viszont úgy vélekedett, hogy az összeg – a ház 29,378 millió forintos költségvetése –, amit az önkormányzat erre a célra ad, igenis jelentős. Ebből pályázati összeg csupán 2,8 millió forint volt. Viszont nem derül ki a beszámolóból, hogy mennyi civil csoport is igénykedik a művelődési házban, s a Hol vagy, csillagom című darab körüli huzavona keserű szájjal hagyott mindenki benn.

Németh Zsolt polgármester afelől érdeklődött, mennyi is a civil szervezetek száma, s melyek mentek el onnan az elmúlt években? S bizonyos rendezvények sikeréért sem tett meg sokat az intézmény, így a Magyar bálért sem – vélekedett. A mozi-ügyről pedig kijelentette, hogy az intézmény igazgatója a fenntartó tudta és engedélye nélkül záratta be a mozit, holott az alapító okirat erre nem ad módot, s miért nem az intézmény vezetője nyilatkozott a médiának? Hogy sokba kerül a mozi fenntartása? És azt tudják a városban, hogy egy gyermekre 8-900 ezer forintot költenek a közoktatásban? Mégsem zárjuk be az iskolát!

Egyben javasolta a polgármester, hogy ezt az ügyet vizsgálja ki a bizottság. A beszámolót egyébként nem fogadja el.

Gergye Rezső mozi ügyben elmondta, hogy van az intézménynek jövője, az kétségtelen, ám ettől még annak üzemeltetése, fenntartása gazdaságtalan. De úgy látja, a vasvári mozi még sincs halálra ítéelve. A testület végül 6 igen szavazattal elfogadta a beszámolót.

Folyékony hulladék

A településen óriási gondot jelent a folyékony hulladék illegális kezelése. Hiába a rendőrségi eljárás, a bírság, ez mégis élő probléma. Ez ellen a város minden szigorral fellép. Az önkormányzat kardinális kérdésnek tekinti a folyékony hulladék kezelését. Bár a díjtétel összetevői közül az áfa 12-ről 15 százalékra nőtt, ennek következtében a szállítási díj is emelkedett, hasonlóan az elhelyezési díj is, amit a Vasvíz Rt.-nek kell fizetni. A testület mégis úgy döntött, hogy a jelentős díjtétel-emelkedést, vagyis a köbméterenkénti 97 forintot, teljes egészében átvállalja, így 2004-ben is az elmúlt évi tarifát fizetik Vasvár polgárai, vagyis köbméterenként 840 forintot. Ennek a költségátvállalásnak a vonzata 200-250 ezer forintjába kerül az önkormányzatnak.

– sok –

Központban az alkotás

Szombathelyen a Gyermek Házában mutatkozott be a Kardos László Általános Iskola a Tanár és tanítvány sorozat keretében. A tárlatnak óriási sikere volt. Az invitálást azt követően kapta az iskola, hogy igényes pályamunkák, pályázati anyagok hívták fel magukra a figyelmet.



Az anyagot dr. Sövegjártó Ferencné és Sejber Mihály állították össze. A falakon és a paravánokon 15 év termése látható. Rajzok, vázlatok, csendéletek, terrakották és természetesen a tanárok alkotásai. Sejber Mihály szobrai nem ismeretlenek a tárlatlátogatók előtt sem. Számtalan kiállításon szerepelt. De – miként ezt a tárlat rendezése közben mondták a tanárok – nem ez a fontos, hanem az, hogy az esztétikai nevelésben sikeresen hintették el a magot. Így azután a legnehezebb feladatnak a munkák kiválogatása bizonyult. Ami érthető. Hisz minden egyes munkadarab egy-egy gyermekhez kapcsolódik.

A rajzók száma egyre csökken, így a munkák kiértékelésére, az elmélyült alkotásra leginkább a szakköri keretek kínálnak lehetőséget. Amivel szemmel láthatóan jól sáfárodott tanár és tanítvány.

A kiállítási kavalkád rajzpedagógusoknak amúgy igazi ötlettár. Amire nem csak nekik, de mindannyiunknak nagy szüksége van ebben az értéktelen bővült piadosztálra emelő világban. Így a bibliai illusztrációknak, a csendéleteknek, állatrajzoknak az értéke duplán is felértékelődik egy-egy ilyen tárlat alkalmával. Akik ebben a korban megismerkednek az értéktérrel, bizhatunk benne, hogy felnőtt korban sem a giccs, a bővült után nyúlnak majd.

A tárlatot, amely január végéig volt látható, Hollósy László, az iskola igazgatója nyitotta meg.

– sok –

Országos Fenyőünnep a VASAS-stadionban

Jutalomrészvétel a Suli-virtus területi verseny rendezőinek

A vasvári Kardos László Általános Iskola 41 tanulója nagyon várta a téli szünet első napját, december 20-át. Reggel 5 órakor indult a busz a 3000 gyermeket befogadó stadionba.

Hat éve rendszeresen részt vehettünk a Magyar Technikai Tömegsportok Országos Szövetsége által 12. alkalommal szervezett rendezvényen.

Iskolánk a Suli-virtus területi verseny rendezéséért kapott nagyobb létszámú meghívást. Kik juthattak el az ünnepre? Minden évben a jó tanulmányi-, sportmunka, magatartás alapján érdemelhetjük ki osztályonként felső tagozatban a részvételt.

Sok-sok élményt szereztünk az idei fenyőünnepen is. Az ifjúsági és sportminiszter megnyitója után Barabás Éva tv-bemondó folytonos táncra, mozgásra invitált bennünket. Határozottan, a nagy tömeget túlharsogva vezetett az egész napos műsort. Komáromi Istvánal, akivel sokszor együtt énekeltünk, szurkoltunk a versenyzőknek. A télapó délután 14 óráig osztogatta az édességet.

Közben világ- és Európabajnok sportolókkal találkoztunk. Tőlük autogramokat, fényképeket kaptunk. Délelőtt zajlott a 8 fős csapatok elődöntős sportversenye, vele párhuz-

mosan az erős tanulók és lövők versenye. Közben sorbaálltunk a virsliért, teáért, üdítőért, kakaós csigákért, izes kiflikért, amelyeket ingyen kaptunk. Ebéd után került sor a döntőre. A 18 országos csapat közül iskolánk csapata 4. helyezést ért el.

Büszkék vagyunk társainkra, akik nagyon fegyelmezett küzdelemmel érték el a szép eredményt. Erős lány kategóriában is szereztünk egy országos 3. helyezést.

Akik nem versenyeztek, ajándékokat készítettek, totót töltöttek, ismerkedtek sportszerekkel, bűvészkedtek, barátokat szereztek.

Délután fél ötkor indult a buszunk hazafelé. Minden tanuló ajándékcsomaggal tért haza. Az iskola az oklevél és kupa mellé labdákat kapott ajándékba.

A tanulók ismét teljesen ingyenesen utaztak. Köszönjük szponzorainknak, hogy mindezt lehetővé tették. Ők a következők: Schieder Hungária Bútorkereskedelem Kft. • Vasvár Város Önkormányzata • Csörnöc Menti Mezőgazdasági Szövetkezet Vasvár • EDS Kft. Vasvár • Tomaker Kft. Vasvár • Szabó és Tár- sa Tüzép Vasvár.

Köszönet a főszervezőnek Piri I. Tamásnak, a három nevelőnek Sejber Mihálynak,

Merklin Erikának, Piri I. Tamásnének, akik elkísértek bennünket és egész nap velünk voltak. Laci bácsinak, aki több éve utaztat bennünket, s minden kérésünket teljesíti a buszon.

Még egyszer köszönjük az igazi, gyermekeknek szóló rendezvényt, amely felejthetetlen volt számunkra.

**A Kardos László Általános Iskola
41 tanulója**



**Személygépkocsi és
motorkerékpár-vezetői
tanfolyamok Vasváron,
a Postaforgalmi
Szakközépiskolában.**

**Érdeklődni:
Szombathely, Welther K. u. 17.
Tel.: 94/325-511**

Akar Ön, az egészségmegőrzés területén üzleti sikereket elérni?

Akar Ön a HERBÁRIA sikercsapatának tagja lenni?

Akar Ön a Franchise Partnerünk lenni?

Ha igen, köztünk a helye!!!

A HERBÁRIA RT.

*már működő fitotékával, gyógynövényüzlettel vagy üzlethelyiséggel rendelkező Vállalkozókat keres
az alábbi városokban, illetve wellness szállodákban és gyógyfürdőkben:*

Bük, Celldömölk, Körmend, Kőszeg, Sárvár, Szentgotthárd és Vasvár.

Miért érdemes Önnek, csatlakoznia a HERBÁRIA Franchise Rendszeréhez?

Azért mert:

- Versenyképes árakat, kedvező fizetési határidőt, vásárlás utáni visszatérítést, kedvezményeket, országos akciókat, boltra történő szállítást biztosítunk.
- Jelentős kedvezményeket adunk saját márkatermékeink értékesítésére.
- Védjük jogait, képviseljük érdekeit.
- A területi felosztás által védelmet és nyugalmat nyújtunk Önnek.
- Információkkal látjuk el a jogszabályváltozásokról, árváltozásokról, akciókról, és az üzletmenettel kapcsolatos tudnivalókról.
- Referencia üzletünkben szakképzett kollégáink árúismeret, üzletvitel, kiskereskedelmi értékesítés területén szakmai betanítást adnak Önnek.
- Biztosítjuk a már több mint fél évszázada jól ismert HERBÁRIA márkanévünk használatát, üzletén való megjelenését.

A sikeres üzlethez nagyon fontos az elismert HERBÁRIA márkanév, a jó üzletprofil, a megfelelő beszállítók, de a legfontosabb személy Ön!

A témában felvilágosítás az alábbi weboldal címen található:

www.herbaria.hu/franchise

Szándéknyilatkozatokat a következő fax számra kérjük küldeni:

HERBÁRIA RT. Kiskereskedelmi osztály 06 1 350-1691

EDS – 5 éve Vasváron

A karácsonyi ünnepek előtt, december 19-én, egy formabontó évszázados vacsora keretében emlékezett meg a vállalat arról, hogy már öt éve működik a hegyháti kisvárosban.

A helyi cégvezetés ragaszkodott hozzá, hogy mindenképpen helyben ünnepelhesse meg ezt az alkalmat, annak ellenére, hogy a lehetőségek erősen korlátozottak voltak, és erre a célra végül csak az általános iskola aulája mutatkozott megfelelőnek.

A több mint 100 fő – alkalmazottak és meghívott vendégek – fogadására alkalmassá tett terebben az ünnepi beszédek előtt egy színházi előadást láthatott a közönség a Pathália Társulat előadásában. A darabot a szereplők olyan 'improvizációkkal' színesítet-

Az információtechnológiai ágazat a gyors, szinte követhetetlen változások terepe, lényege a laikusok számára alig felfogható, pedig jelentősége a mindennapokban egyre nő.

Néhány mondatban felidézte a sikereket, amik új üzletek elnyerését, és ezzel együtt létszám-bővülést, valamint új épületek megnyitását jelentették és a nehézségeket, a terrortámadások utáni piaci helyzetet, a gazdaság még jelenleg is tartó recesszióját.

Nem szabad elfelejteni – hangsúlyozta –, hogy a sikerek mögött komoly munka áll mind a vezetés, mind pedig a dolgozók részéről, amiből a kívülállók gyakran csak a felszínt érzékelik: a kellemes, sokak szemében irigylésre méltó munkakörnyezetet, a kicsit

igényesebb ruhákban munkába járókat. Az aznapi szolgáltatás teljesítéséhez szükséges túlórát, a változásokhoz, hirtelen helyzetekhez való folyamatos alkalmazkodást, a váratlan ellenőrzések eshetőségét már kevesebben – sokszor még maguk a családtagok sem – veszik észre.

Zárógondolataiban az igazgató abbéli reményét fejezte ki, hogy a cég a jövőben is meghatározó szerepet fog játszani mind globálisan, mind pedig helyileg. A tapasztalatok azt igazolják, hogy még ebben a viszonylag kedvezőtlen világpiacon is sikerült az oldalunkra billenteni a mérleget és újabb, perspektivikus üzleteket nyerni azáltal, hogy magyar bérszínelon európai minőséget, szolgáltatást tudunk nyújtani.

Amíg ebben állni tudjuk a versenyt, minden okunk megvan a bizakodásra. Az EDS helyi vezetése továbbra is folytatni kívánja azt a jól bevált gyakorlatot, hogy vezetési módszereiben ötvözi az előremutató nyugati irányvonalat a hagyományos magyar szemléletmóddal és ezzel egy emberléptékű, az alulról jövő, kreatív dolgozói ötleteket is figyelembevevő vállalatot kíván megvalósítani, ami természetesen nem azt jelenti, hogy itt minden hibátlanul működik. Végül megköszönte a dolgozóknak, vezetőknek, beszállítóknak és mindenkinek, hogy hozzájárultak az eddig elért eredményekhez.

Ezután Németh Zsolt polgármester üdvözölte a megjelenteket. Mondanivalójában ki-



emelte annak a vállalati kultúrának a jelentőségét, amit az EDS Vasváron meghonosított, és követésre méltónak értékelte. Elégedettségét fejezte ki az évek folyamán véghezvitt bővítésekkel kapcsolatban, és a cég munkájának elismeréseként egy emléklapet nyújtott át a jubileum alkalmából.

A koccintás után ünnepi svédasztal várta a vendégeket a rábahidvégi Vén Gesztenye Csárda gasztronómiai kínálatával és külön boraszattal. Ezt követte az elmaradhatatlan szülinapi emeletes torta, majd a talpalávaló az Albatros együttes közreműködésével.

A zeneszámok közötti pihenők alatt egy külön erre az alkalomra készített jubileumi kiadványt lapozgathattak az érdeklődők: az újság az elmúlt öt év céges eseményeit, rendezvényeit elevenítette fel. Igyekszünk belőle minden vasvári céghez eljuttatni egy példányt, hogy a vállalat belső életébe ily módon némi bepillantást nyerhessenek.

Wesselyné Kupi Ildikó



ték, amelyek vicces, bennfentes utalásokat tartalmaztak a dolgozókra vonatkozólag, megalapozva ezzel a későbbi felszabadultabb hangulatot.

A vidám mű bemutatásával azon multinacionális cégek mögé sorakoztunk fel, akik támogatandó értéknek tekintik a szabad gondolatokat, művészeteket, pártolják képviselőiket, és megjelenési lehetőséget biztosítanak számukra.

A műsor után Dr. Wessely István igazgató összegezte az elmúlt 5 év történéseit. Utalt arra, hogy öt év egy ember életében kisgyermekkorának számít, míg egy számítástechnikában tevékenykedő cég életében felnőttkorának.

Amit tudni akarsz a jazzről...

**Február 16. 18 óra,
vasvári Zeneiskola**

Hangszer: A dob
előadó: Jeszenszky György
Hangszer: A bőgő és a basszusgitár
előadó: Csuhaj Barna Tibor
a Márkus–Csuhaj–Jeszenszky-trió
koncertje

**Március 22. 18 óra,
vasvári Zeneiskola**

Jazztörténet: Klasszikus jazz,
New Orleans, Chicago
előadó: Márkus Tibor
Hangszer: a fúvós hangszerek
előadó: Borbély Mihály
A Borbély Mihály–Márkus Tibor duó
koncertje
Márkus Tibor „Waves os time”
című CD-bemutatója

**Április 19. 18 óra
vasvári Zeneiskola**

Jazztörténet: Swing korszak
előadó: Márkus Tibor
Hangszer: A gitár
előadó: Gyárfás István
Gyárfás István gitárhangversenye

**Május 17. 18 óra
vasvári Zeneiskola**

Jazztörténet: Modern jazz, Bebop,
Cool, Free, Avangarde, Fúzió
előadó: Márkus Tibor
Hangszer: Az emberi hang
előadó: Hunyadi László
A Double Feeling duó koncertje

**Június 7. 18 óra
vasvári ÁFÉSZ udvar
(eső esetén: Művelődési Ház)**

ZÁRÓHANGVERSENY
az előadássorozat összes
résztevőjének közreműködésével

*Rendezvényeinkre a belépés díjtalán,
minden érdeklődőt szeretettel várunk!*

SZJA 1%

A Vasvári Kisdedővő Egyesület ez-
úton köszöni mindazok támogatását, akik
2003-ban személyi jövedelemadójuk
1%-át az egyesület javára ajánlották fel.

A felajánlott **161.809 Ft-ot** mozgás-
és képességfejlesztő eszközök beszerzésé-
re fordítottuk.

Kérjük, továbbra is támogassák az
egyesület céljainak megvalósítását!

Adószámunk: 18889758-1-18

A fenti címmel koncertekkel egybekötött ismeretterjesztő előadássorozat kezdődött január 26-án a vasvári Zeneiskolában, melynek házigazdája Márkus Tibor jazz-zongoraművész, zeneszerző, zenetanár, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem jazz-tanszékének adjunktusa.



A 6 részből álló sorozat betekintést enged a jazz történetének korszakaiba, felvillantja legjelentősebb művészeinek munkásságát video- és hangfelvételek illusztrálásával. A magyar jazz élvonalbeli művészeinek közreműködésével megismerhetjük a műfaj legjellemzőbb hangszereit. Minden előadás koncerttel zárul a meghívott vendégművész közreműködésével. A sorozat végén záróhangversenyre kerül sor, melyen fellép az előadássorozat minden résztvevője.

A szombathelyi születésű Márkus Tibor szakmai önéletrajzában olvashatjuk, hogy egyik fontos céljának a jazzkultúra minél szélesebb körű terjesztését tekinti. Ebből az apropóból született meg az említett előadássorozat, mely több fővárosi és vidéki előadás után a Zeneiskola meghívására Vasvárra is érkezett. Az első előadás három szakaszból állt – a jazztörténeti rész keretében a jazz gyökereivel, az afrikai népzenevel, az afro-amerikai népzenevel és a blues stílusjegyeivel ismerkedhettünk meg. Szünet után Márkus Tibor a zongora jazzben betöltött szerepéről beszélt, video- és hangfelvételek segítségével bemutatta a legjelentősebb jazz-zongoristákat, rámutatva azok egyéni stílusjegyeire. A bemutató Márkus Tibor szóló zongora estjével zárult, melyen a zongoraművész saját szerzeményeiből adott egy kis ízelítőt.

A rendezvénysorozat első programja igen nagy érdeklődés előtt zajlott, a közel három órás előadás és koncert érdekfeszítő és érthető volt a szakmabeliek és a laikusok számára is.

A rendezvény minden percén érződött, hogy Márkus Tibor nagyon ismeri és szereti ezt a műfajt, az időnként elkerülhetetlen szakmai, elméleti témaköröket is hihetetlen egyszerűséggel tudta prezentálni, olykor a

közönséget is bevonta egy kis ritmusgyakorlat erejéig. Az utolsó szakaszban hallhattuk, láthattuk, hogy Márkus Tibor nem csak az elmélettel és a jazztörténettel van tisztában – saját, többnyire lírai hangvételű szerzeményei magával ragadták a kitartó hallgatóságot. A nem mindennapos élményt hosszantartó tapssal köszönte meg a vasvári közönség. A rendezvénysorozat szervezőiként szeretnénk gratulálni Márkus Tibornak és megköszönni, hogy megtisztelt minket jelenlétével, ugyanakkor meg szeretnénk köszönni, támogatóinknak – Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma, Vasvár Város Önkormányzata, vasvári Művelődési Ház (külön köszönet Kassai Józsefnek), vasvári ÁFÉSZ – hogy segítettek e rendezvénysorozatot létrejöttében. A megvalósítás nagy része per-



sze még hátravan – itt közöljük a következő előadások témáit és időpontjait.

Szabó Zoltán
a vasvári Zeneiskola igazgatója

Decemberben **IFJÚSÁGI FÓRUMON** vehettek részt a fiatalok a Művelődési Házban. A fiatalok számára viszonyítva sajnos kis számú közönséget köszönhetett Sejbénné Szabó Mariann ifjúsági referens. A témák között szerepelt a Városi Ifjúsági Önkormányzat létrehozásának előkészítése is.

Az est egy hangulatos játékkal zárult, melyet ismert színészünk Szép Bence vezetett.

Molnár Ibi képei a Castrum Galériában

Molnár Ibi olajfestményekből és akvarell-képekből álló kiállítása február közepéig látható. A kultúra ünnepének másnapján nyílt meg a tárlat, s a megnyitó már önmagában is kulturális értékkel bíró program volt. Énekelt

Molnár Ibi erdélyi születésű alkotó végül Sárváron telepedett le, itt dolgozik és alkot amellett, hogy művésztelepek rendszeres résztvevője és vezetője is egyben. A Castrum Galérián kiállított anyagok színes, derűs világot tükröznek. A többségében tájképek és csendéletek ötvözik a természetet a hagyománnyal, a népművészettel és a népi építészettel. A képek hangulata lírai. Ha nem tudnánk, hogy ki az alkotójuk, akkor is biztosak lehetnénk benne, hogy női kezek vették az ecsetet alkotásra.

Gazdag és színes anyagot válogatott az alkotó és Rajner Ágota kiállítárendező egy csoportba. A hagyományos paraszti falusi házak fe-



A kiállítás megnyitóján

versék hangzottak el a sárvári Konkoly együttes előadásában. Szép volt. Finom hangzású és mély gondolatiságú.

Gergye Rezső Vass Albert egyik „örökervényűjét” olvasta fel tanulságos fabulaként, majd Unger József a Művelődési, oktatási- és sportbizottság elnöke mondta el nyitó gondolatait, majd a kiállítás megtekintésére invitálta a megjelenteket.



Csendélet órával



hér, meszelt falai kontrasztba kerülnek a napfény által megsokszorozott színű természettel, a zöld árnyalatokkal, a virágok pompás színeivel, a napfény és árnyék ellentétével. A szemlélőnek néhány képről biztosan az jut eszébe: Laknék ott! A tájképek, udvari és házportrék mellett beltéri csendéletek is szerepelnek a tárlaton. A Csendélet órával című kép, ami egyébként is „köszönti” elsőként a látogatót. A polgári hangulatú óra, mesterek keze munkája a vászonnól „közvetítve” is tanúskodik a régiek keze munkájáról, pontosságáról, mindennek komoly értékéről, az idő múlásáról és állásáról. Figurákkal, portrékkal, kevésbé találkozunk a festményeken. Inkább jelzésértékkel jelenik meg az ember a ház lakójaként vagy a távolban... A virágcsendéletek az addig külön-külön megtalált színeket ötvözik és egybeolvasztják. Színes, békés, derűs világ Molnár Ibié. Érdemes vele és általa felüldülni.

– pam –

Szakács László emlékkiállítása a Folyosógalérián



A celldömölki születésű Szakács László emlékére válogatott tárlat nyílt január 18-án a Művelődési Házban. Érdekes kontraszt húzódik a Folyosógaléria alkotásai és a Castrum Galéria munkái között.

Témaválasztásukban, a csendéletekben, tájképekben azonosan gondolkodik Molnár Ibi és Szakács László. De a kor és személyiség adta kontrasztból adódóan mennyivel komorabban fogalmaz festményeiben a celldömölki festő!

Tóth Csaba a következőképpen fogalmaz Szakács László művészetére kapcsán: „Mint ahogy a legtöbb vasi művészre, rá is jellemző volt a passzív rezisztencia, mint művészi magatartás az 50-es, 60-as években, ami annyit jelentett, hogy visszavonult egy posztnagybányai természetelvű festészethez, ami leginkább a tájkép és csendélet klasszikus műfajait jelentette számára... Halála után még két kisebb kiállítás engedett betekintést egyénien lírai és zárkózott festészeti világába... Zárkózott, öntörvényű művész volt, emiatt ritkán szerepelt kiállításokon. Minden műfajban szívesen és magas színvonalon alkotott. Legszívesebben tájat és csendéletet festett, de fennmaradt portréi is nagy szakmai tudást tükröznek. 1990. november 4-én távozott el közülünk olyan észrevétlenül, mint ahogy egész életét is élte.” A kiállítás szintén február közepéig látogatható a Művelődési Házban.

SZJA 1%

Tisztelettel megköszönjük mindazok támogatását, akik a 2003. évi személyi jövedelemadójuk 1%-át a

VASVÁRI ÖNKÉNTES TÜZOLTÓ EGYESÜLET

részére ajánlották fel.

A részünkre befizetett 72.041 Ft-ot az egyesület védőeszközök, tűzoltó sisakok vásárlására fordította.

Kérjük Önöket, hogy az idei évben is támogassák a Tűzoltó Egyesületet!

Adószámunk: 19246925118

Köszönjük!

AJÁNLÓ

A Dr. Bendefy László Városi Könyvtár
új szerzeményeiből



SZAKIRODALOM:

- Bashir: A kézelemzés művészete
- Hauck: Csak baj van velük?
- Karczagi: Lakásdíszítés
- Lyncck: Delfinstratégia
- Riemann: A szorongás alapformái
- Uhlemayr: Bevált házi gyógymódok
- Voit: Veteményeskert

SZÉPIRODALOM:

- Clark: A ház titka
- Essex: A fáraó
- Fleming: A fekete kaszinó
- Habe: Tarnovszka grófnő
- Lőrincz L.: A kicsik nyomában
- Roberts: A hold árnyéka
- Venturi: Júlia az elő legenda

VIDEOKAZETTA:

- A dzsungel könyve 2.
- Az élet szép
- Én és én meg az Irén
- A három mókamester
- Három vak egér
- A Panamai szabó
- A szelíd mozgás
- Vacak az erdő hőse
- Wilbur nagy kalandja

CD LEMEZ:

- Dancissimo
- Dj. Tiesto
- Help
- Omega
- ST. Martin

DVD:

- Félix és Rose
- Jelek
- A jövő kezdete
- A kárhozottak királynője

Tel.: 94/573-006, 573-007, Fax: 573-036

Tisztelettel megköszönjük
mindazok támogatását, akik
személyi jövedelemadójuk

1%-át

a vasvári Dr. Bendefy László Városi
Könyvtár részére ajánlották fel.

Kérjük Önöket, hogy az idei évben is
támogassák könyvtárunk
köny-, folyóirat-, video- és hangzó-
anyag gyűjteményének bővítését.

Adószámunk: 16863679-1-18

Köszönjük!

Lóháton a Hegyháton

Decemberben az ember ösztönösen is viselkedik az elmúlt év eseményeire, tapasztalataira. Sok-sok élményből, emlékből válogathatunk.

A 2003. évben, természetesen sok egyéb mellett, a lovas életben is jelentős dolgok történtek. Ebben a kis visszaemlékezésben most erről szeretnék pár szót ejteni.

A múlt farsang utolsó szombatján, a szombathelyi Savaria szállóban került sor az ország első és hagyományt teremtő „huszárbál”-jára. A bált a Vasí Lovasurisztikai és Lovaskultúra Hagyományörző Egyesület rendezte. Az egyik cél



az volt, hogy alkalmat teremtsen a megemlékezésre a szombathelyi, egykori 11-es huszárokról. A másik cél az volt, hogy a bál bevétele hozzájáruljon az említett egyesület keretében alakuló huszár egység korhű egyenruhájának előállításához. Harmadik, de nagyon fontos cél, hogy hírt adjon a hagyományörző tevékenységről, és előkerüljenek eddig még lappangó emlékek. A bál sikere adott biztatást arra, hogy ezután minden farsang utolsó szombatján meg kelljen rendezni. Az anyagi eredmény tette lehetővé, hogy a jövő (2004. évi) farsangi bálon két egyesületi tag már a 11-es huszárok hiteles egyenruhájában parádézzon.

A nyár is bőségesen hozott lovas eseményeket. A hivatalos országos és a házi versenyek sorozatán túl, falunapokon, történelmi megemlékezéseken, szüreti parádéken működtek közre a lovasok, a hegyháti falvakban is különféle produkciókkal. Ami ezekből városunkat közvetlenül érintette, az a május 11-i díjlovagló és a szeptember 14-i fogathajtó verseny volt. A fent említett egyesület már negyedik éve rendez bemutatókat és versenyeket Vasváron, de az a sajnálatos tapasztalat, hogy a közönség érdeklődése nem fokozódik. Egy-egy ilyen napon 20–30 helybéli érdeklődőnél több nem igen fordult elő, de gyakran még ennyi sem.

Az egyesület legutóbb kénytelen volt úgy határozni, hogy a jövőben csak akkor és ott

rendezhet versenyt, bemutatót, lovas napot, ahol a szükséges anyagi fedezet biztosítható, mivel a lóartás és az események szervezése is egyre nagyobb költséggel jár. A szükséges költségeket elő lehet teremteni támogatóktól, pályázatok útján és esetleg belépődíjakból. Természetesen ahol csekély az érdeklődés, ott nehezebb, vagy éppen lehetetlen a fedezetet biztosítani. A vasvári versenyeken már két éve az egyik díj a „Kitti-kupa”. Ezt a kupát a budapesti Almer Jenő és családja alapította és fordulónként 100.000–100.000 Ft-tal támogatta. Eleinte néhány helyi cég és vállalkozó is hozzájárult különböző összegekkel a kiadásokhoz, de ez elapadni látszik. A jelentkező nehézségek ellenére az egyesület a 2004. év május 8-án díjlovagló versenyt, a szeptemberi búcsú napján pedig fogathajtó versenyt vagy bemutatót tervez Vasvárra, bár eddig csupán a „Kitti-kupa” 100.000 Ft-ja látszik biztos támogatósnak.

Országunk és ezen belül térségünk egyik fontos bevételi forrása a turizmus. A turizmusnak széles programkínálatot kell kialakítania,



nia, hogy a vendéget megszerezze, és több napig meg is tudja tartani. A turisztikai kínálat egyik fontos ágát teszik ki a lovas programok. Ezen belül bemutatók, versenyek, lovagoltatás, lovas túrák és a lovas terápia. Vasvár és a Hegyhát környéke kiválóan megfelel a lovas programokhoz szükséges feltételeknek. Érdeemes lenne több figyelmet fordítani ennek a sportágnak a népszerűsítésére, támogatására.

A nyár folyamán az egyik lovas rendezvényen több befolyásos politikus, államférfi, lovas szakember mondta el azt a kívánságot, hogy minden magyar gyermek tanuljon meg lovagolni. A jelekből úgy látszik, hogy talán növekedni fog a lovaglás jelentősége hazánkban is. Jó lenne, ha nem maradnánk le erről a fejlődő lehetőségről.

Balogh László

Szilveszter Kupa 2003

A negyedik alkalommal megrendezett Szilveszter Vándorkupát magabiztos játékkal a Száguldó Mókusok nevű szombathelyi csapat nyerte, Németh Ármin vezérletével.

Második helyen végzett az idén nagyon megerősödött Nádásd Takarékszövetkezet csapata.

Harmadik helyen végzett a Police OLA LSK Zalaegerszeg, az egykori VVSE játékos, Kovács József irányításával. Nagy meglepetésre negyedik helyen végzett Dr. Fukszberger Balázs csapata, a Pálinkafözde.

A torna legjobb mezőnyjátékosa a nádásdi Meskó István lett, a legjobb kapus Elek András (Pálinkafözde Vasvár), a gólkirály Beke Gábor (Száguldó Mókusok) 10 góllal, a legjobb hazai játékos Kránicz Szabolcs (Szabó Tüzép Vasvár), a legsportszerűbb csapat, a negyedöntőben búcsúzó Castello Pizzeria gárdája lett.

A serdülő villámtornát a Vasvár első csapata nyerte, megelőzve a Nádásd és a Vasvár második csapatát. A serdülő torna legjobb játékosa Kovács István (Kis Kokó) lett.

A közönségsikernek számító kézilabda mérkőzést a vasvári lányok nagy fölényrel nyerték a férfi szurkolói válogatott ellen. Szép

volt csajok!! A legjobb kézilabda kapus Vasvári Tímea, legjobb mezőnyjátékos Szondi Noémi lett.

Köszönettel tartozunk a Kokas Andrea vezette táncklubnak, akik különböző műsor-számokkal szórakoztatták a nagyerdeműt.

A rendezvény támogatói, akik nélkül mind ez nem jöhetett volna létre:

Polgármesteri Hivatal, Kardos László Általános Iskola, ÁFÉSZ Vasvár, Polgár Egyéni cég, Süti cukrászda, Vasúti Sport Falatozó, Castrum Ferreum Suzuki KFT, Hubay étterem, Óra Endréné vállalkozó, Gondos János vállalkozó, Papp Dessing Stúdió Budapest.

Találkozunk 2004-ben.

Scottie

Néhány megjegyzés:

A kétnapos torna jó propagandája volt a teremfocinak. A 16 csapat játékosai kijátszhatták magukat az év utolsó napjaiban. A játékvezetés kiegyensúlyozottabb volt az előző éveknél, kevesebb vitára adott okot. A nézők nagyon nivós mérkőzéseket láthattak. Úgy néz ki, hogy örségváltásra került sor a győzteseknél. A vasvári erő-

ket nem sikerült koncentrálni, mintha motiválatlanok lettek volna. A legfőbb oka a gyengébb szereplésnek a teremfocira készülés elmaradása. Nem jártak a terembe a sajátosságokat gyakorolni, cseresorokat összeszoktatni, a tudatosságot és finomságokat ötvözni. Az élen végzett csapatok hetekig teremben készültek a pénzdíjas tornákra, az eredmény nem is maradt el. Természetesen el kell ismerni, hogy kiváló képességű, fizikai állapotú, célratörő, összeszokott, egymást üző játékosokból álló csapatok végeztek az élmezőnyben. Harcos és szép focit mutattak be, főleg a két döntős csapat. Gratulálunk nekik. És most évekig ők fognak nyerni? Lehet, ha hagyjuk. Vajon sikerül-e koncentrálni a legjobb képességű és harci szellemű vasvári játékosokat egy jól menedzselte csapatba? Kérnek és kapnak-e edzéslehetőséget a teremben a szükséges és elégséges felkészüléshez? A Száguldó Mókusok három évvel ezelőtt lelkes, vagány tanulók voltak – most ők tanítanak. A vasvári ifiket, akik élen állnak a bajnokságban, Körmenden tornát nyertek, erre a tornára nem nevezte senki. Az anyagi hiánya miatt nem szokhatták a léghört, nem készülhetnek a trónfosztásra. Nesze neked utánpótlás! Jövőre is így lesz?

UJ

Répcementi COOP-Kupa

2004. január 17.

Egyesületünk meghívást kapott a Büki TK által hagyományosan megrendezett Répcementi COOP-Kupára. A torna remek felkészülési alkalmat jelentett a január végén kezdődő bajnokságra. Ezúttal négy csapat – Büki TK, Kőszegi SE, Gépipari ÓF, Vasvári KSE – csapott össze körmérkőzéses formában (azaz mindenki játszott mindenki ellen) a trófeáért.

Első mérkőzésünk a „B” csoportos Gépipari ellen vívtuk. A csapaton itt még nagyon érződött a szezon eleji forma, nehezen ébredtünk a téli álomból, melynek eredménye a 62–46-os (meglepőnek mondható) vereség lett.

Gépipari ÓF – Vasvári KSE 62–46

(15–12, 13–3, 10–21, 24–10)

Vasvári KSE: SOMOGYI T. (18/18), Szilvágyi I. (2), Szilvágyi Zs. (6), Dóka B. (3), Szabó Z. (13/3), csere: Farkas Z. (–), Borsos N. (–), Káldi Z. (2), Szalai G. (2)

Egy kis pihenő és egy kellemes ebéd – melyről vendéglátóink gondoskodtak – után energiával (és pörkölttel) telve csaptunk össze Kőszeggel. A csapat ezúttal már sokkal összeszedettebb játékot mutatott. Szinte végig vezetett a VKSE, tartva 4–6 pont előnyt. Elég volt azonban két kis megingás – a harmadik negyedben és a mérkőzés végén –, s máris az előnyből ugyanakkora hátrány lett. A le-

fújás pillanatában így a Kőszeg örülhetett győzelmének.

Vasvári KSE – Kőszegi SE 51–57

(15–10, 15–16, 9–18, 12–13)

Vasvári KSE: SOMOGYI T. (9/3), SZILVÁGYI I. (14/3), Szilvágyi Zs. (6), Dóka B. (10) Szabó Z. (8), csere: Farkas Z. (2), Borsos N. (–), Káldi Z. (2), Szalai G. (–)

Harmadik – Bük elleni – mérkőzésünk elé úgy álltunk, hogy tudtuk, amennyiben győzünk vendéglátóink felett, úgy körbeverés esete fog fennállni a Bük, a Gépipari és csapatunk között. Így a helyezések sorrendjét – mivel az egymás elleni eredményeket ez esetben nem lehet figyelembe venni – a dobott és a kapott pontok aránya fogja eldönteni. Tehát nem elég csupán győzünk, minél nagyobb különbséggel kell tennünk ezt. A tervet maximálisan hozva 24 ponttal bizonyultunk jobbnak a mérkőzésen.

Vasvári KSE – Büki TK 72–48

(15–13, 12–12, 22–7, 23–16)

Vasvári KSE: SOMOGYI T. (30/6), Szilvágyi I. (4), Szilvágyi Zs. (8/2), Dóka B. (11), SZABÓ Z. (16/9) csere: Farkas Z. (2), Borsos N. (–), Káldi Z. (2), Szalai G. (–)

A végelszámolásnál így csapatunk volt kedvezőbb helyzetben, megszerezve ezzel a 2. helyet.

A végső sorrend: Kőszegi SE, Vasvári KSE, Gépipari ÓF., Büki TK.

A torna legjobb játékosának járó megtisztelő címet a Vasvári KSE játékos, Somogyi Tibor érdemelte ki.

Mindent egybevetve egy jó hangulatú felkészülési kupán vehettünk részt, mely remekül szolgálta a csapatok téli fásultságból való felrázódását, melyhez a keretet a Büki TK színvonalas vendéglátása biztosította.

Dokey

A Vasvári KSE decemberi mérkőzései

2003.12.12. Vasvári KSE – Pepsi 68–72 (13–19, 24–21, 13–19, 18–13)

Vasvári KSE: Somogyi T. (8/6), Szilvágyi I. (21/6), Szilvágyi Zs. (11/3), Dóka B. (18), Szabó Z. (10/3), csere: Káldi Z. (–)

2003.12.14. Büki TK – Vasvári KSE 58–61 (16–19, 16–21, 17–11, 9–10)

Vasvári KSE: Somogyi T. (11/9), Szilvágyi I. (11/6), Szilvágyi Zs. (12/12), Dóka B. (16), Szabó Z. (11), csere: Káldi Z. (–)

Visszapillantó

A VVSE kölyök szakosztály 2003-as éve

A Lurkó UFC szervezésében 1998 őszén 7 focistapalántával indult az általam irányított kölyök szakosztály. Időközben Németh Zsófi, Sipos Gábor, Fixl Bence, Sejber Martinnal kiegészülve már 11 főre nőtt a létszám, amely az újabbak jövetelével és a távozókkal jelenleg az U-13-as korosztályt 12 taggal alkotják.

Szakosztályunk ma már négy korcsoporttal rendelkezik, amelyeket társadalmi edzők irányításával készítünk fel a különböző tornákra, versenyekre.



Az U-7 és az U-13 24 játékosát Sipos Sándor, az U-9 15-ös keretet Mihályfi Attila, az U-11 19-es keretét pedig Rumi Imre edzi, heti 2-2 foglalkozással. Az edzéseket, rendezvényeket jó idő esetén szabadban, a tavasz beköszöntével a füves labdarúgó pályán, téli időszakban pedig a Kardos László Általános Iskola sportcsarnokában látogathatják gyermekeink.

A Bozsik II. programban 2003-ban is részt vettünk mind a három korosztállyal, az előző évhez hasonló sikerekkel. A kiskörzeti rendezvényeket tavasszal és ősszel is mi rendeztük meg, sőt ősszel még a nagykörzetit is közmegelegedésre.

A Hét rendezvényen vettünk részt, a Bozsik-programon kívül pedig még 18 alkalommal képviseltettük magunkat a különféle korcsoportú csapatainkkal az alábbi helyszíneken és eredménnyel.

• 2003. január 12. Sárvár, Újévi Ovis Torna U-7 korcsoport, 4. hely • Február 1. Zalaegerszeg, Tungsram Torna U-9 korcsoport 1. hely • Február 1. Zalaegerszeg, Tungsram Torna U-11 korcsoport, 1. hely • Április 13. Celldömök, Tavaszváró Torna U-7 korcsoport 5. hely • Május 11. Zalaegerszeg Fiatalok Tornája, U-9 korcsoport, 22. hely • Május 24. Szombathely, Fortuna Ovis Torna U-7 kor-

csoport, 6. hely • Június 10. Szentpéterfa, Vasi Rája Torna U-10 korcsoport, 4. hely • Június 14. Szombathely, Schulcz Kupa U-10 korcsoport, 1. hely • Augusztus 19. Egervár, Nemzetközi Torna U-13 korcsoport 1. hely • November 8. Szombathely, Focizz Velünk Torna U-10 korcsoport 5. hely • November 22. Szombathely, Vasi Rája Torna U-10 korcsoport, 5. hely • November 22. Zalaegerszeg, Tungsram Kupa U-10 korcsoport, 22. hely • november 29. Körmen, Somogyi Kupa U-

11 korcsoport 5. hely • November 29. körmen, Somogyi Kupa, U-11 korcsoport, 5. hely • December 20. Szombathely, VOX Kupa, U-7 korcsoport 5. hely

Nem mehetünk el szó nélkül a 2004. január 10-én Szombathelyen a VASI FAKER által 6 csapat részvételével bonyolított torna mellett, ahol a vasvári U-7 ovisai eddigi legelőkelőbb eredményüket érték el. A 3. helyért járó

serleget és a bronzérmét a felvételen látható alábbi játékosok érdemelték ki.

Ülő sor, balról jobbra: Rába Dani, Rózsás Joel, Baumgartner Roland, Tóth Levente csapatkapitány, Tóth Dani, Baumgartner Ricsi, Vincze Balázs. • **Álló sor:** Takács Patrik, Borsos Zoli, Vincze Roli, Sipos Sándor edző, Dunai Martin, Czitikovics Erik.

Szép volt fiúk!

Az éves összesítóből ki kell emelnem az Egerváron megrendezett Nemzetközi Tornát, ahol a vasvári U-13 csapat első helyezést ért el. E tornán a sikert 2 szlovén, 2 egerszegi, és 1-1 gellánházi és egervári csapat társaságában érték el. A mezőny legjobb játékosának Horváth

Ákost választották. De nemcsak a fentieknek, hanem a szakosztály minden tagjának köszönhetőek e sikerek és az, hogy a VVSE kölyök egyre nagyobb népszerűségnek örvend.

Mint már említettem, a tavasz folyamán egy 40x20 méteres füves pályával gyarapított szakosztályunk, melynek építésén a szülők 240 óra társadalmi munkát végeztek. Áldozatos munkájukkal megérdemlik, hogy nevüket is említsük őket: Németh Ottó, Rumi Imre, Csáki Lajos, Szierer István, Horváth János, Mihályfi Attila és e sorok írója, aki a pályák készítésénél, karbantartásánál, öntözésénél 348 órát áldozott fel szabadidejéből.

Végezetül szeretném megköszönni azoknak az önzetlen támogatásnak, akik lehetővé tették működésünket, megteremtve annak feltételeit, és közreműködésükkel, jelenlétükkel segítettek rendezvényeink sikeres lebonyolítását: Elektronika Hungary Kft.-től egy garnitúra szerelést és egy labdát kaptunk. A Szabó és Társa Tűzép egy garnitúra szereléssel, a Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítvány 10 db focilabdával, a Giczi Tűzép Kft. egy pár kapuhálával, az EDS Magyarország Kft. és Kiss Imre vállalkozó pedig rendezvényi díjakkal segítette a 2003. évi sikereink elérését. A Vasúti Sportfalatozó, Gerencsér László pedig a rendezvényeink élmezőnyében és a rendezésben segített.

Sokat köszönhetünk a szakosztály vezetőinek, minden kedves szülőnek. Ugyanakkor nem érzem, hogy a médiák a sportprogramokban sokat emlegetnének az utánpótlás bajnokságot. Pedig az ezen korú labdarúgók fontosságát a sportkör is bizonyítani akarná. A Bozsik-program kapcsán, pályázati úton, az öltöző felújítására 6 millió forint körüli összeg elnyerésében úgy gondolom, hogy eredményeinknek és az utánpótlás nevelés sikereinek is fontos szerepe volt.

Reméljük, hogy működésünkkel sikerül hozzájárulni a sok sebből vérző magyar labdarúgás és a Vasvári VSE labdarúgásának feléledéséhez.

Sipos Sándor

A Vasvári KSE mérkőzései – 2003/2004 tavasz

2004. 01. 30. péntek, 19.45	Vasvári KSE	Indians KC
2004. 02. 13. péntek, 19.45	Vasvári KSE	West-Side
2004. 02. 20. péntek, 20.00	BC Ják	Vasvári KSE
2004. 02. 27. péntek, 19.45	Vasvári KSE	BC Olad
2004. 03. 03. szerda, 19.30	KLSE	Vasvári KSE
2004. 03. 12. péntek, 19.45	Vasvári KSE	Köszegi SE
2004. 03. 26. péntek, 19.45	Vasvári KSE	East-Side
2004. 04. 02. péntek, 19.15	Pepsi	Vasvári KSE
2004. 04. 09. péntek, 19.45	Vasvári KSE	Büki TK

Tekézőink sikereiről

Október végén a MTTOSZ rendezésében került sor az országos amatőr egyéni és csapatbajnokság döntőjére. A superligás BKV Előre 6 sávós pályáján az országos selejtezőkből továbbjutott 80 csapat kétnapos versenyen mérte össze tudását. A 60 dobásos (30 teli, 30 taro-



lás) bábufektetőt a vasvári csapat nyerte. Az országos győztes csapat tagjai: Szíjártóné Nyúl Tünde, Márton László, Gaál Sándor, Bedics Antal, Nyúl Mihály, Kajcsosné Kaszala Tünde. Teljesítményükért gyönyörű serleget vehettek át. A férfi egyéni I. helyezettje Nyúl Mihály lett, kimagasló 297 fás dobásával. Sajnálatos, hogy nem kapott külön elismerést, kupát. Misi sikeres NB I-es versenyző volt, de térdműtete és édesapja halála a minőségi sporttól visszavonulásra kényszerítette. Tapasztalatát a Vas megyei Teniszszövetségben elnökségi tagként kamatoztathatja, ötleteit kifejtheti.

Január 16-án nagy sikerű bált rendeztek az Orlyban a tekézők öröme.

November utolsó két hetében rendezték meg a Nyúl Mihály emlékversenyt. A 120 versenyző három kategóriában mérte össze „gurító és burító” tudását. Az emlékverseny támogatói: EDS, Mosószalon Körmend, Márton László, Karintia Kft., Szabó és Társa Magántüzép, Zágórhidy és Társa Kft., Lorry Kft., Gróf Zoltán és családja, Autó-Karát. A rendezők ezúton is köszönik a felajánlásokat.

A megyei I-ben a férficsapat a középmezőny elején foglal helyet. A bajnokság félidejében a 6. helyen állnak a 17 csapat közül. Za-

laegerszegi és körmendi játékos is erősíti a csapatot. Általában hetente egyszer 3–4 órás edzésre futja idejükből, a vendégjátékosok még otthon is edzenek. A 15 fős keretben két ifjúsági játékos is gurít (Nyúl Mónika és Török Bálint). Az ifjúságiaknak más-más helyszínen teremtenek időszakos versenyzési lehetőséget. Szívesen fogadnának további fiatal önkénteseket gurítás, tarolás céljából. Jelszó: Guríts, hogy dönthess!

A nevezési díj, az utazások, a felszerelés nem futja a tagdíjból. Szerencsére, a csapatnak vannak támogatói: EDS, ÁFÉSZ, Mosószalon Körmend, Gaál Művek Zalaegerszeg, Vasvár Önkormányzata. Köszönet érte, ez a csapat megérdemli, derekasan küzdenek, eredményeik alapján méltán számítanak további anyagi támogatásra.

Februártól új működtetője lesz a vasvári tekeklubnak: Csúpor Kft. A hagyományokat folyo-



tatni fogják, de új színfoltot szeretnének hozzáadni. Február végétől újra indul a városi bajnokság és a környező falvaknak is falusi bajnokságot terveznek. (Nincs mese! Guggolni kell! Felállni kell! Dönteni kell! Ha nem akarsz berozsdásodni, begolyózni, akkor tekezz!) A fiatalos szeretnék aktivizálni, illetve az igényeiket akarják szolgálni, ezért nagyobb szabású rendezvényeket is szerveznének, főleg nyáron. Remélik, hogy nagyszabású terveik az önkormányzat elképzeléseivel szinkronban lesznek. Mit lehet erre mondani? Úgy legyen!

VVSE FOCI HÍREK

Megyei ifjúsági II. osztály

1. Vasvár 17 mérkőzés 15 0 2 60:12

A Gyöngyösi István edző által vezérelt csapat nyílt célja a bajnokság megnyerése. Ennek érdekében támadó szellemű taktikával lépnek pályára. Küzdelmes meccsüket vívni a mentálisan jó szellemű és elszánt, akarat erős játékosok. A lelkes és több tehetőséget felvonultató csapat imponáló gólkülönbséggel, 60 lött góllal vezeti a tabellát. Az öltözői hangulat kiváló, nem véletlenül. Az edzések látogatottsága magas létszámú, de az utolsó fordulóra már csak 11 játékos volt harcképes. Mivel a felnőtt utánpótlás nevelése is a cél, ezért elképzelhető, hogy néhányan többször a felnőtt keretbe kerülnek, ami remélhetőleg nem rontja az ifi csapat eredményességét. Gratulálunk a kiváló eredményhez, a harcos és célratörő játékhoz, további fejlődést és sikeres tavaszi szereplést kívánunk. Örömmel vennénk, ha a nagy csapat segítségét, a vérfrissítést is megoldhatnánk segítségükkel.

UJ

Ifik sikere teremben

December 13-án Körmenden rendezték meg az ifjú Horváth Béla emlékversenyt. A fiatalon elhunyt labdarúgó emlékére rendezett tornán immár a negyedik alkalommal mérte össze erejét a meghívott négy ifjúsági csapat. A VVSE sportolói az eddigi hagyományoknak megfelelően kiválóan szerepeltek, s megnyerték a kupát, sőt a gólkirályi cím is Vasvárra került, Varga Sanyi 5 góljának köszönhetően. A legjobb mezőnyjátékosnak pedig Vörös Lacikát választották. (Mi tudjuk, hogy a mezőny legjobb kapusa Gyöngyösi Gergő volt, de minden díjat azért mégsem hozhattunk el! Hajrá Gergő!)

A torna mérkőzése

Vasvár–Egyházásrádóc 5:1 (Góllövők: Varga S. (2), Steier Gabi, Kálmán Robi, Újhegyi Gabi), 2:0 Vasvár–Nádasd 2:0 (gólszerzők: Varga S., Unger Joci), 3:2 Vasvár–Körmend 3:2 (Góllövők: Varga (2) Steier. Szerepelt még Tulok Dani és Bösze Ádám is.

Végeredmény 1. Vasvár 9 pont (10:3), 2. Körmend 4 pont (5:5), 3. Egyházásrádóc 2 pont (4:8), 4. Nádasd 1 pont (3:6).

Gratulálunk fiúk! Csak így tovább!

UJ

uj

Tájékoztató

Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy Vasvár város közigazgatási területén szolgáltatást végzők az alábbi címen illetve telefonszámon érhetők el:

Szilárd hulladék elszállítása:

ZALA-DEPÓ KFT. 8900 Zalaegerszeg, Gasparich M. u. 26. Telefon, vezetékes: 06-92/598-944 (szállítással kapcsolatban). Telefon, vezetékes: 06-92/598-941 (számlázással kapcsolatban)

Folyékony hulladék elszállítása:

HORVÁTH TIBOR 9600 Sárvár, Csallóköz 4. Telefon, mobil: 06-30/337-61-91, vezetékes: 06-95/323-859

Kábeltvé üzemeltetője:

ELEKTRO-SERVICE KFT. 8900 Zalaegerszeg, Ady E. u. 65. Telefon, mobil: 06-30/979-40-89, vezetékes: 06-92/510-865

Távhőszolgáltató:

RÉGIOHŐ KFT. 9800 Vasvár, Béke u. 11. Telefon, vezetékes: 06-94/573-038

ZELKA Rt. Kábel TV

– beruházás, üzemeltetés Vasváron –

Tisztelettel köszöntjük Vasvár város lakosságát!

Vasvár város területére az önkormányzattal történt egyeztetések után a ZELKA Rt. sikeres pályázatot nyújtott be az ORTT-hez. Az új Kábel TV rendszertervezése megkezdődött, és tavasszal elindul a kivitelezés is, mely várhatóan a nyár közepén befejeződik.

A problémamentes átállás érdekében a ZELKA Rt. az önkormányzat hozzájárulásával átvette a meglévő Kábel TV-rendszer üzemeltetését az ELEKTRO SERVICE Kft.-től 2004. január 1-jével. A hibaelhárítások változatlanul megtörténnek.

A ZELKA Rt. telefonnal ellátott ügyfélszolgálatot fog működtetni Vasváron.

Az új Kábel TV-rendszeren három programcsomag 47 db TV-program és 5 db Rádió program műsora lesz elosztva az előfizetők részére. Minden előfizetői ponton lehetőség lesz szélessávú, szupergyors Internet-előfizetésre is.

A későbbiek során részletesen szeretnénk tájékoztatni Vasvár város lakosságát, cégeit és intézményeit a Kábel TV-beruházásról és az átalakításról, és annak igénylési módjáról, mely reméljük, hogy problémamentes lesz.

Tisztelettel:

ZELKA RT. – Antennaüzem

ROZETTA LAKBERENDEZÉS

VASVÁR, KÖZTÁRSASÁG TÉR 2. TEL.: 573-103

- Csempék • járólapok
- fürdőszobai kiegészítők • laminált padlók
- padlószőnyegek • PVC-k • tapéták
- dekorcsíkok • karnisok • rongyszőnyegek

SZÉLES VÁLASZTÉKBAN KAPHATÓK!

AKCIÓKKAL,
MEGÚJULT, KIBŐVÜLT KÍNÁLATTAL

várjuk kedves Vásárlóinkat!

Nyitva tartás: H–P: 8.30–17.00,
Szo: 8.00–12.00

Fogadóóra

• 2004. február 18-án 9.00–10.00 óra között fogadóórán várom az érdeklődőket a vasvári főtér cukrászdájában.

Gergy Rezső, képviselő

Anyakönyvi hírek

Haláleset: Horváth Jenő, Pallóli Lászlóné szül. Dömötör Teréz, Horváth József Vilmos, Horváth Ferencné szül. Simon Erzsébet

Apróhirdetés

• Elvesztettem aranyláncomat a COOP ABC-ben vagy környékén. Kérem a becsületes megtalálót, hogy jutalom ellenében jelentkezzen. Tel.: 370-169, mobil: 20/596-2202

• Angol, olasz nyelvtanítás, korrepetálás Vasváron. Tel.: 30/3869-442

Hirdetési díjak 2004-ben

- Lakossági apróhirdetés 5 szóig: 920 Ft
- Kerettel kiemelt apróhirdetés:
az előző pont szerinti összeg plusz 920 Ft
- Üzleti apróhirdetés vastag szedéssel: 100 Ft

HIRDETÉSI FELÜLETEK

- 3 x 5,5 cm 1.900 Ft
- 8 x 5,5 cm 3.900 Ft
- 11,5 x 11,5 cm 13.000 Ft

Szerkesztett, írt reklámanyag, PR-anyag szerkesztése, írása, fotózása egyedi megállapodás alapján.

Vasvári Újság

A VASVÁRI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

Kiadó:

Polgármesteri Hivatal, Vasvár

Felelős kiadó:

Dr. Ódor Ildikó jegyző

Felelős szerkesztő:

BODORKÓS ANDRÁS

Szerkesztőségi munkatársak:

Baán Erika, Balogh László, Dóka Balázs,

Laki László, Pogács Mónika,

Sejberné Szabó Mariann, Szabó Zoltán,

Tausz István, Unger József

Készült: LINEA NYOMDA SZOMBATHELY

ISSN 1216-0377